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Glosszák a hétről.
A bécsi I' ootball- Uniónak a magyar csa­

patokkal szemben kimondott boykottjáról 
csak hírlapok révén szereztünk tudomást. 
A szakításról sem a Magyar Labdarugó- 
Szövetség, sem pedig a kötelékébe tartozó 
egyesületek hivatalos értesítést nem kaptak 
s igy azt kell hinnünk, hogy a bécsi Szö­
vetség tényleg megijedt a saját határozatától 
s óvatosságában annak hivatalos publikálását 
mellőzi. Egyesületeit bizalmas körlevélben 
eltiltotta ugyan a magyar csapatokkal való 
mérkőzéstől, de azok nem igen látszanak 
törődni az eltiltó határozattal s a Szövetség 
megkerülésével igyekeznek a magyar egyle­
tekkel való régi barátság fonalát felvenni. 
A zúgolódó egyesületek különben sincsenek 
megelégedve a mostani vezetőséggel, mely 
a I. Vienna K C korifeusainak befolyása 
alatt áll s a magyar csapatokkal szembeni 
akciónak nem annyira az osztrák labdarugó­
szövetség presztízsén ejtett állítólagos sé­
relem, hanem a Magyar Labdarugó Szövetség 
áltál sportszerűtlen eljárása miatt boykottált 
1. Vienna bosszúja a kutforrása. Az Oester- 
reichischer Fussball-Verband tekintélye kü­
lönben is gyenge lábon áll. Nemrégiben meg­
tiltotta a 1. Viennának, hogy a Kricketterek 
elleni mérkőzésben kapuvédjét, a nemrég j 
professzionista Pékárnál, szerepeltesse. A 
I. Vienna az eltiltással nem törődött s Pekarna 
tényleg játszott a kapuban, a mi nemcsak a 
bécsi, hanem a külföldi sportkörökben is nagy 
visszatetszést szült. Lapunk más helyén a 
Sp. X . berlini tudósítója, Detsinyi ur meg­
emlékezik arról az akcióról, mehet a berlini

bécsieknek 
a gentle- 

a sportszerűséggel

és párisi nemzetközi szövetség a 
sem az amateurséggel, sem pedij 
man gondolkodással s 
össze nem férő viselkedése idézett elő. A 
».Magyar Labdarugók Szövetsége« belépett a 
Parisban székelő Nemzetközi Szövetségbe, 
mely nemcsak a belépésről, hanem az 
osztrák L niónak a magyar Szövetséggel 
szembeni perfid eljárásáról is tudomást 
szerzett. Már régebben szó volt egy Berlin— 
Paris reprezentativ-csapat mérkőzéséről; ez a 
kérdés mostanában aktuális lett s a két 
város Szövetsége tárgyalt is egymással a 
város-mérkőzés ügyében. A tárgyalások 
azonban váratlanul megszakadtak, mert a 
párisi Szövetség csak oly feltétellel volt 
hajlandó Berlinnel mérkőzni, ha az Bécscsel 
minden összeköttetést megszakít.

A berlini szövetség nem gondolkodott so­
káig, hanem kimondta a bécsi szövetség 
elleni boykottot s e hét folyamán meg­
tartott tanácsülésének határozatából kifolyó­
lag hivatalosan értesítette a bécsi Uniót, hogy 
■* tervezett Berlin-Bécs repräsentativ matchet 
lemondja s egyleteit a bécsiekkel való mér­
kőzéstől eltiltja. A prágai Labdarugó-Szövet­
ség után tehát Baris és Berlin mért oly csapást 
az osztrákokra, melynek következményeit a

bécsi footballsport alaposan megsínyli s ha nem 
ad egyhamar méltó elégtételt a magyaroknak, 
a bécsi szövetség csőd elé kerül, melyet 
nemcsak a külföld egyértelmű boykottja, 
hanem a kebelében dúló válság, tagegyletei­
nek egyenetlenkedése juttat a bukás lejtőjére. 
Nekünk, magyaroknak mindenesetre fényes 
elégtételt szolgáltatott Prága után Paris és 
Berlin s az osztrák football-szövetségnek 
ellenünk indított periül akcziója pedig sokkal 
többet használt nekünk, mint a mennyi kárt 
ők okozni véltek boykottjukkal.

A Budapesti Egyetemi Athletikai Club 
versenyének előzményeiről már múlt szá­
munkban referáltunk olvasóinknak. Említet­
tük, hogy a ti. E. A. C. az egyetemi baj­
nokságok kiírásánál a versenyeken csak oly 
versenyzőt enged indulni, ki nemcsak főis­
kolai hallgató, de állandó tagja a főiskolai

Bár a ti. E. A. C. 
kapaszkodott oly

sportegyesületnek is. — 
a tavalyi kiírásnál nem 
nagyon a feltételeknek ez évben másként 
magyarázott szellemébe, helyeselnünk kell a 
B. E A. C. elhatározását azon szempontok 
tekintetbevételével, hogy ezzel az egyetemi 
sportélet erősítését s az egyetemi sportifju- 
ságnak a főiskolai sportegyletek kötelékébe 
való bevonását czélozza. Ha tehát a B. E.
A. C. előtt tisztán az egyetemi sportélet 
megerősítésének czélja lebeg, ugv törekvé­
seit mindenkinek a kellő tiszteletben és el­
ismerésben kell részesíteni s a B. E. A. C.-ot 
ebbeli működésében támogatni. De ha a
B. E.A.C. működése e czél megvalósításának 
csak látszatát viseli magán s tulajdonképen 
ugyanoly törekvései vannak, mint akármi­
lyen más sportegyletnek, mely az eredmény­
statisztika élén kíván szerepelni s hogyha a 
főiskolai sportegyletekbe nem tartozó egye­
temi hallgatók kirekesztésével a versenyek­
ben a győzelmeket s ezzel az eredmény- 
többletet kívánja biztosítani magának, úgy 
eljárását el kell Ítélnünk s tiltakozunk az 
ellen, hogy a főiskolai sportélet feljesztésé- 
nck ezégére alatt, eddigi működésével és 
szellemével össze nem férő törekvéseivel ath­
letikai életünkben uralkodó harmóniát meg­
bontsa s a főiskolai sportegyletek kötelékén 
kívül álló egyetemi hallgatók versenyzési 
kedvét szegje.

A Budapesti Egyetemi Athletikai Club érde­
meit mindenkor elismertük, törekvéseit támo­
gattuk, működését helyeseltük, mert munká­
jában az egyetemi sportélet fejlesztésének 
megtestesülését láttuk. Elitéltük azon egyle­
teket, melyek a B. E. A. C. által felnevelt 
tagok áthúzásával legtörekvőbb egyetemi 
sportegyletünk munkáját megbénították s kény- 
szeritették arra, hogy az egyetemi sportélet 
tisztasága érdekében oly eszközökhöz nyúljon, 
mint azt legutóbb az egyetemi bajnokságok 
kiírásánál tette. Abban azonban nem értünk

egyet a B. E. A. C.-al. hogy győzelmek 
kivívása s eredmények szaporítása érdekében 
oly eszközhöz folyamodik, melyet lapunk 
hasábjain mindenkor elítéltünk s elitélte első 
sorban maga a B. E. A. C. Ha azt akarják 
teliát. hogy törekvéseik őszinteségében higvjen 
a magyar közvélemény, úgy csapják be ajtaju­
kat első sorban azok előtt, kik rendes egye­
temi hallgatók, qUalifikációjuk folytán soha­
sem lehetnek s ne versenyeztessenek olyan 

I tagokat, kik délelőtt más egylet (nem főiskolai 
: sportegylet) sziliéit képviselték, sem pedig 

középiskolai tanulókat, kik alapszabályok 
értelmében nem is lehetnek tagjai a IJ. E. A. C.- 
nak : ne vegyenek tagjaik sorába olyanokat, 
kik minden komoly ok nélkül iratkoztak be 

1 kereskedelmi vagy még kevesebb iskolai kép­
zettséggel az egyetemre rendkívüli hallgatók­
nak, legtöbbnvire azért, hogy tagjai lehesse­
nek a B. E. A C.-nak, vagy pláne olyan 
sportnövendékeket, kiket más egylet bizonyos 
jogezim alapján kizárt tagjai sorából s igy 
díszére sohasem válhatnak az egyletnek. A 
B E. A. ( . ot eddigi működése, vezetői 
egyéniségének kiválósága az egyetemi sport­
élet vezérlő testületévé predesztinálja ; irányítsa 
tehát törekvésüket mindenkor az a feladat, 
mely a vezérlőszerep betöltésével vállaikra 
nehezedik és ne az érem, meg az eredmény- 
hajhászatnak eszközökben nem nagyon válo­
gatós gondolata.
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MÉRKŐZÉSEK.

1. osztálya bajnokság.
A múlt vasárnapi mérkőzések középpontját 

a bajnokság élén szereplő két egyesületnek, 
a Ferenczvárosi Torna Clubnak s a Postások­
nak összecsapása képezte. A ferenczvárosi 
pálya rég nem látott ily nagyszámú közön­
séget, melyet az izgalmasnak igéi kező mér­
kőzés csábított ki a soroksári-utra. A match 
lefolyása a várakozásoknak teljesen meg­
felelt, mert a múlt vasárnapihoz hasonlóan 
változatosságban és izgalmakban gazdag 
mérkőzést idén aligha volt alkalma sport­
köreinknek végig szemlélni. S habár a küzdelem 
rendkívül izgalmas és változatos volt, a match 
maga nem állott azon a nívón, melyet egy 
bajnokság kimenetelére is döntő jelentőségű 
mérkőzéstől elvárhattunk volna. A match 
lefolyására ugyanis a pálya kicsiny volta 
nagy befolyással volt s nem annyira a Pos­
tások, mint a saját pályáján játszó Ferencz­
városi T. C. csapatának akczióképességét 
bénította meg a pálya rövidsége A V. T. C.
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csatársora sem volt oly jó a mezőnyben, 
mint két hét előtt Újpesten. A kapu előtt a 
csatárok azonban kitünően játszottak s nagy 
balszerencséjükön múlott, hogy váratlan s éles 
lövéseik hajszálnyira tévesztettek czélt vagy 
pedig megakadtak az akkor bámulatos öt­
letességgel s még nagyobb szerencsével játszó 
Bádonyi védelmén. A F.T.C.-nak azonban nem­
csak a csatársora, de a fedezetei is kitűnők. 
Gorszky a szokott agilis játékot produkálta; 
Takács és Bródy pedig bebizonyították, hogy 
fair játékkal sokkal hasznosabb szolgálatot 
teljesítenek csapatuknak, mint ha durván 
játszanának. A halfsorból a backállásba vissza­
helyezett Lissauer elég jó volt, de nagyon 
gyönge hátvéd Manglitz, kinek félelmetes 
lövései és mellérugásai állandóan a saját 
kapuvédjének figyelmét kötik le.

A Postás csapatban a védelem jó. Bádonyi 
védett minden tudásával, a mikor pedig ez 
hiányosnak bizonyult, a szerencse segítette 
őt múlt vasárnapi példátlan sikeréhez. A két 
Postás hátvéd igen jó, a fedezetsorban azon­
ban csak Holtai 1. játéka érdemel említést. A 
csatársorban nincs semmi egység: összjáték- 
ról szó sincs s a kapu előtt képtelen minden 
komolyabb akczióra s nem egv kedvező alkal­
mat szalasztottak el habozásukkal. Az egyet­
len elért goal is inkább az ellenfél védelme 
figyelmetlenségének tudandó be. A F. T. C. 
általában jobb volt ellenfelénél s ha nem játszik 
a balszerencse közbe, a Ferenczv. T. C.-nak 
2—3 goalkülönbséggel győznie kellett volna. 
Dicsérettel kell megemlékeznünk a két csapat 
fair játékáról s a játékosok higgadtságáról, 
melyet az izgalmas match hevében mind­
végig meg tudtak őrizni.

A Magyar Athletikai Clubnak a Fővárosi 
T. C.-tól szenvedett váratlan veresége képezte 
a bajnokság őszi fordulójának első nagyobb- 
szerü meglepetését M. A. C. Borbás helyett 
Kodó-t és Mészáros 11. helyett Riedl-t volt 
kénytelen beállítani, de a Főv. 1’. C is több 
tartalékkal szerepelt és a játékjogától felfüg­
gesztett Schönfeld helyét Kaufmann meglepő 
jól töltötte be. Az athléták soha kedvetleneb­
ből és rendszertelenebből nem játszottak, mint 
a Főv. T. C. elleni matchükön. Kissé el is 
lehettek bizakodva, mert mig ellenfelük a 
győztes goalt berúgta, oly lanyhán játszották, 
hogy a goal miatt deprimálva hasznos mun­
kára már képtelenek voltak. A halfsor majd­
nem teljesen hasznavehetetlen volt, mig a 
csatárok közül a kis Mangel tűnt ki — half­
back és back játékával. A Fővárosi T. C. 
elég lelkesen játszott és a rush-ökre dolgozó 
csatársor végül tényleg meglepte goaljával a 
sárga-kékeket. A fővárosiak halfsora minden 
védelmi munkát a két megbízható hátvédre 
biz, mig a fedezetek állandóan a csatárokat 
támogatják. Róz, Szednicsek, Gulyás és Szen- 
tey jó játékos, de rendszertelenül és nagyon 
is hangosan játszik az egész csapat.

A M. A. C. vereségén kívül egyéb meg­
lepetése is volt a vasárnapnak: a Magyar 
Testgyakorlók Köre formába jövő csapata 
óriási fölénynyel verte a 33. F. C.-ot, mely 
oly szépen szerepelt nemrégiben a M. A. C. 
ellenében. A M. T. K. fölényes győzelme 
egyrészt csatársora nagymérvű javulásának 
s az önző játékról való leszokásának, más­
részt a 33. P. C. védelme teljes csődjének 
tudandó he. A kitűnő Lili a második félidő­
ben úgy védte a kapuját, mintha először ját­
szott volna a goalban. A magasan lőtt lab­
dákat még valahogy elkapta, az alacsonyan 
guruló labdáknak sokszor utána sem nyúlt. 
Maga a 33-as csapat sem játszott tervszerűen 
s munkabeosztásról úgy látszik fogalma sincs. 
Kezdetben oly iramot diktált, mintha ellen­
felét kapustól elakarta volna seperni. Később 
pedig a nagy erőmegfeszités annyira meg­
ártott, hogy összeroppant s kénytelen volt a 
remekül összejátszó M. T. K. támadással 
szemben a derekát beadni.

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.
Dús raktár kiilönleges- 
gvgek, fényképészeti 
készülékek és hozzá 
való összes e szakba 

vágó czikkek.
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Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27—91.

r Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk ^

MERTENS és TÁRSA
utóda

Dajkovits János
cs. és kir. udv. fényképész

Budapest, IV., Erzsébettér 7. szám
Telefon szám 16—29

Minden
tekintet nélkül az 
időre, napközben 
és este 7 óráig

készít
csoportfelvéte­
leket ; különle­
gességek tableau- 
összeallításokban, 
specialista sport- 

felvételekben.
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Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk

WOLF ADOLF
kerékpárjavitó-míihely és raktár

BUDAPEST, VII., Kisdiófa-u. 4.
Mechanikai műhely. —
Készít és javít kerékpáro­
kat, phonographokat. —
Szerel. — Nikkelezés és 
zománezozás jótállással. —

li 4W A 4W 4W JV 4W 4t A Jk 4b 4b 4b 4b 4b

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk
Méiiel Mihály

(volt STAXO.J)

===== VI., Teréz-körut 19.
I Bportferliak találkozóhelye Kitűnő billiárdok, 

előnyős kiszolgálás Valódi tiszta italok es az 
összes sportlapok.

érfiöltönyt ==
divatos szabással gyapjúszövetből 
készít mérték után finom kivitelben

■■ 25 koronáért =

Lichtmann Sándor
szabómester

BUDAPEST, VII., Rottenbiller-u. 4B.
Vidékre minták bérmentve.

FÁBRI J. ÉS TÁRSA
műötvös

a »Magyar Athletikai Szövetség« 
a »Magyar Athletikai Club« es 

több előkelő egyesület szállítója.
Egyleti jelvények, érmek, tisztelet­
dijak, tánezrendek, z o m á néz­
ni u n k á k, ékszerek, aranyárúk 

■ - olcsón és ízlésesen. -

IV., Ferencziek-tere 3. sz.
(Királybazár az udvarban.)
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A népszigeti pályán az l ,'jpesti T. K. ara­
tott fölényes győzelmet a Magyar Úszó Egylet 
ellen. A játék maga azonban korántsem volt 
olyan egyhangú, mint azt a nagy goalarány 
után következtethetni lehetne. Az úszók fiatal 
csapata kivette részét a támadásokból is, sőt 
a második félidő első felében fölényben is 
voltak. Játékosaik egyenként jó erők, csak 
a kombináczió" és összjáték idegen előttük. 
Hosszú szünet után viszontláttuk a M. U. E. 
csapatában Eriedmant, ki agilitásban, tudás­
ban még a régi jó játékos. Az újak közt 
Marosi magaslik ki. Annyi bizonyos, hogy 
legközelebbi matchen a M. U. E. már komo­
lyabb ellenfél lesz.

Az U. T. E. az első félidőben kitűnő játé­
kot produkált. Csatársorának gyors kombiná- 
cziói, éles lövései állandóan foglalkoztatták 
az ellenfél védelmét; jól bevált a tartalék Lud­
wig, Prácser helyén. A védelem, melyben 
Ortner — egy III. csapatbeli játékos is 
szerepelt, a második félidőben csak nehéz 
munka árán szabadította meg kapuját az 
úszók néha veszélyes támadásaitól.

F. T. C. Postás 1:1.
Ferenczváros kezd, de a támadást Postás csakhamar 

átveszi s a F. T. C. kapu ele nyomul. Körülbelül 10 
perczen át állandó ostrom színhelyévé lesz a Ferencz- 
város kapuja, de a Postás támadás nem bizonyult 
veszélyesnek. Lövéseik nagyobbára czélt tévesztenek s 
a melyik helyes irányba ment, azokat Fritz kapuvéJ 
tette ártalmatlanná. A küzdelem képe azonban csak­
hamar megváltozik. F. T. C. fölénybe jut s csatárai 
Weisz vezetésével többszöri rohamot intéznek a Postá­
sok poziczíója ellen s Bádonyinak sok alkalma nyílik 
képességeit bebizonyítani. A küzdelem a félidő folya­
mán nagyrészt a Postás kapu előtt folyt s a Postás 
csatársor csakis saját hátvédjeik hatalmas labdaelőre- 
adása folytán jutnak olykor támadó poziczióba. Flőre- 
nyomulásukat azonban a kitűnő F. T. C fedezetsor a 
legtöbb esetben feltartóztatja. Félidő 0 : 0.

A második félidőt a Postások váratlan támadása nyitja 
meg. Csatárai kijátszva az ellenfél védelmét, a F T. C. 
kapu elé kerül, de a goallövésre a tétovázó játék miatt 
nem került a sor A F. T. C most kezébe veszi a 
támadást s csatárai ügyes összjátékkal felnyomulnak a 
Postás kapu elé s valóságos bombázásnak vetik azt alá. 
7-szer pattant vissza a biztosnak vélt labda a goalléczről s 
vagy 10-szer mentette meg a kaput Bádonyi oly helyzet­
ből, mely a Postás-csapat helyzetét válságossá tette. A 
védelem is segit a támadásnak s nem egy veszélyes 
lövés irányittatott fedezetsorból a kapura. Hiába! A hadi­
szerencse ezúttal teljesen cserben hagyta a F. T C.-ot 
s teljesen a Postásokhoz szegődött. A 28 perezben a 
Postás csatársor is munkához jut s kijátszva a véde­
lemtől elszokott hátvédeket, nagy meglepetésre goalt lő. 
F. T. C.-ot egy pillanatra deprimálja a váratlan ered­
mény. de csakhamar fokozott energiával támad s néhány 
perczczel később egy erélyes ostrom után kiegyenlít. 
Óriási éljenrivalgás volt a válasz a jól kiérdemelt ered­
ményre. A match hátralevő idejében a F. T. C való­
sággal kapujához szögezi a Postásokat, de újabb ered­
ményt elérni képtelen s minden törekvése hajót«»rést 
szenved ellenfél csapatának egygyé olvadt védelmén. 
Biró: Hajós Alfréd (B. T. C.) volt.

Főv. T. C. M. A. C. 1 : 0.
Főv. T C. kezd és a M. A. C. a kedvező széljárást 

kihasználva azonnal támad. A játék azonban hosszú 
ideig középen folyik és az össze-vissza vagdalkozásnak 
a labda adja meg az árát, mely szétpattanva, haszna­
vehetetlenné válik. A M. A. C 13 perez után kornert 
rúg, mely végzetesnek látszott Szintúgy az athléták- 
nak megítélt hands in goal, melyet Riedl a kapu bal 
sarkába agyonplaciroz. A Főv. T. C. messzire előre- 
rugott labdáival nem ér czélt, de Oláh kirohanása 
majd hogy goalt eredményezett. A Fővárosiak támadá­
sának korner az eredménye, majd ismét a M A. C. 
jut ofíenzivába, de csak kornert ér el. Főv. T. C. 
újbóli lerohanásakor Róz balra Weiszhoz adja a 
labdát, az a jobbszélsőnek cs a zavarba hozott M.A.C 
védelem már nem akadályozhatja meg, hogy Kaufmann 
lövése az athléták hálójába ne kerüljön. Róz ügyes 
rúgása a kapu mellett siv't el. Halftime 1 : 0 a Főv. 
T. C javára.

A második félidő elején a Főv. T. C. ügyesen ki­
használja a kedvezőbb oldalt, de azután visszaesik es 
majdnem teljesen a védelemre szorul. Fitt lerohanása 
kornert juttat a M. A. C.-nak, mig Fitt szép shootját 
a Főv. T. C kapujában védik M. A C. mind 
vehemensebbül támad és a kidült Fővárosiak közül 
még csak a két hátvéd áll talpon. A sárga-kékek ujabbi 
korn.ere is eredménytelen és Vangel pompás lövése is 
esik kornert juttat a M. A. C.-nak. — A margitszigeti 
pályán lefolyt mérkőzést csak igen kevés számú 
publikum nézte végig Pick Pál (B. A. K.) körültekintő, 
szigorú biró volt.
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M T. K. 33 F. C 8:1
\ játék vlsű felében a 33-asok gyors csatárai erős 

támadásba kezdtek, a M. L. K. erélyes védelmén azon­
ban minden igyekezetük megtört. A Ilii K. 0. védelme 
is szívósan ellenáll a M T. K. támadásainak s csak 
a ÜA-ik perezben sikerül Zulunak a Sebestyéntől kapott 
la íjat belcjeln: s ezzel csapatat az első goalhoz 
juttatni. A télidó vége felé Holier rúgja vcdhetctlcn 
lövéssel a második goalt. Félidő 2:0.

A második félidőben M. T. K. állandó fölénynyel 
küzd és a d.'i-okon látható kimerültség vesz erőt. 
Lilinek eleinte elug alkama volt tehetségét bemutatni 
kapujának állandó ostroma alatt. Később azonban 
meddőnek bizonyult minden igyekezete. Oyors egymás­
utánban Károly és Holier egy-egy goalt lőnek, amikor 

• i 33-asok csatársora is magához keríti a labdát es a 
M I. K. védelmet áttörve, gyors lerohanással a kapu 
előtt terem cs llampl a Singertől passzolt labdát a 
goalba lövi hzután XI. T. K. újból ostrom alá fogja a 
d.j-asok kapuját s a goalok gyors egymásutánban 
potyogni kezdenek, A játék utolso ö pcrczchcn a hali- 
sor leadásait Károly, Zulu, Weisz és 11 offer a leirt 
sorrendben goal Iá érvényesítik. A ,\l. T. K. csatársora, 
Imr az egyelőre kitiltott Shires kiváló játékát nél­
külözte, nagyon jónak bizonyult.

Híré, Felién- (B. T. C.) volt, aki feladatát erélylyel cs 
igazságosan végezte a csapatok megelégedésére.

U. T. E M. U. E 5 : 0.
M. U. L. kezd és a 10 ember játszó V T. E ellen 

támad, de amint a 11 -ik játékos beáll állandóan az úszók 
térfelében folyik a játék. 1,lives, lövést követ, de Holies 
szépen véd. Két komért is rúg Újpest, eredménytelenül.
A 13-ik perezben Molnár 11. a Péptől kapott labdát 
goallá értékesíti. Újabb ostrom után Novak a jobb szél­
ről, hatalmas lövéssel a második goalt lövi. A szépen 
kombináló újpesti forivadssor továbbra is támad, de 
kissé sokat passzol. Hosszas szünet után esik a harma­
dik goal, ismét Molnár II. védhetetlen soothja révén. 
Ezt nemsokára a negyedik követi, melyet Fejér magas 
centerezése után Ludvig élesen befejel. Félidő 4 : 0.

Akik a második félidőben a goalok megismétlődését 
várták, csalódtak. M U E. erősen támad, mert az 
1 . I.I.. megsérült középfedezete nincs helyén. Marosi 
hosszu lövései bizonytalanok. Friedmann hosszú lövése j 
okozza még a legtöbb gondot, de ezt is szépen védi 
Schwarz. A M. U. E. állandó támadására, az U. T. K. 
baloldala ellenrohamot intéz, Molnár 11. élesen lő, Holies 
védi a lövést, de a közeibe esti labdát Ludvig belövi 
Petz lövése a goalfáról pattan vissza. A M. U. F. még 
egy támadást kisért meg, mire véget ér a match. Szösz 
(33-as) jó biru volt

Il-od osztályú bajnokság.

T. L. E. B. S. C. 4: 1.
A kőbányai pályán folyt le a mérkőzés, melyre mind­

két egylet tartalékjátékosokkal kiegészítve volt kénytelen 
csapatat kiállítani. Sport-Club kezd, de rögtön védeni 
kénytelen, sőt már a 7. perezben Rauch réven goalt 
kap. a mit azonban energikus támadással csakhamar 
kiegyenlít. \ áltozó játék folyik ezután az első félidő 
vegéig, mely idő alatt a T L. E., Simon réven, a vezető 
goalt szerzi meg magának

A második félidőben a Tisztviselők erős fölénynyel 
játszanak s bár a középfedezet térdrándulás miatt ki- 
ailam kénytelen, ellenfelüket pillanatra sem engedik 
levegőhöz jutni és szép játékkal még két goalt lőnek.
A győztes csapatban jól játszott Rauch a támadásban, 
míg a védelem minden embere derekasan kitett magáért 
különösen a fedezetsor tiint ki önfeláldozó játékával.

A Sport-Clubnál a balszélső és a védelem, különösen 
a kapuvédő, állott feladata magaslatán, inig a többi 
játékos inkább kiabálással igyekezett ellenfelét, de főkép 
a rendkívül lelkiismeretes és energikus bírót Grolig-ot 
(B. A. K.) zavarni.

Újpesti Törekvés — III. kér. T. és V E 
3 : 2.

A határ-utezai pályán, meglehetős érdeklődés mellett 
lolyt le ez a II. oszt bajnoki mérkőzés. A III kerületiek 
altalaban szebben játszottak s a két csapat körülbelül 
egyenlő erősnek mutatkozott, eldöntötte azonban a 
játékot a III, kerületiek csatárainak a kapu előtt tanú­
sított határozatlansága. Másrészt a csapat érzi egyik- 
másik kitiltott játékosának hiányát. A játék mindvégig 
érdekes es fair jellegű volt. Dicséretet érdemel az 
Ujp. Törekvés védelme, amely a III. kerületiek több j 
veszélyes támadásét hiúsította meg. Az első félidő ered­
mény c 1 1 volt ; a második félidő elején a III. kerü­
letiek goalt rúgnak, melyet a Törekvés rövid idő múlva 
kiegyenlít s nemsokára megszerzi a vezető goalt s ezzel j 
a győzelmet.

Biro Protschkó (F. T. C.) volt. a ki a mérkőzést 
kitünően vezette.

SPORT-VILÁG

Törekvés I. 3:1. 
Törekvés II. 3 : 0.

A legjobb motorkerclqoir- 
abroncs neve:

CONTINENTAL
Legékesebben bizonyítja ezt a 
Motorkerékpárosok Szövetségének

Válogató-verseny én
elért győzelem.

A győző NIKODEM eredménye:
3 : 45 : 317S

Minden versenyző yépéti 
„CONT /2V E A TAL- FNE UM A TI C‘ ‘ 

volt.

Oesterreichisch-Amerikanische 
Gummifabrik-Actiengesellschaft

Wien, XIII 3 Breitensee,Hütteldorferstrasse 74. 

Raktár: BUDAPESTEN, VI, Révay-utcza 6 sz.

„Villám^' 7 kor , ^Turul^ 9 kor., ^Verseny*'
11 kor, „Győztes“ 13 kor, „Hunnia“
15 kor., ..Kincsem“ 4. sz. iskola football-
labda 6 kor., „Kincsem** 2. sz. gyermek 

football-Iabda 4 kor.
„Foothall-czipö“ marhabőrből, kitűnő szabás és erős 

kézi varrással pnrjii 13 korona.
Nagy választék : Football szárcsont- és bokavédők, 
s c játékhoz tartozó összes felszerelésekben. 
Továbbá nagy raktár : Lawn-Tennis-. Golf-, Cricket-
és Croquet-játékok ban, tornaszerek-, vivoeszközök-,
vadászati-, halászati-, turistafclszerelésekben stb.

Zubek Bertalan és Társa
Budapest, IV. kér., Múzeum körút 29. szám. 

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk:

LUK0Y1TS ANTAL
órás, II., Fő-utcza 73. sz.

Ajánlja magát m indennemü különleges órák, u. m.
Chronometer-, ütő-, zsebórák stb. javítására 

svájci mód szerint.
Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.

lOOIIM IX
kizárólag magyar készítmény.

A legszebb minták 
erős marhabőrből, 
tartós kézi varrással, 
s valamennyi leg­

finomabb angol 
vörös guiiimi- 
h olyassal ellátva, 
5-ös nagyságban.

Szövetségi ílij.
Fercnczvárosi '/’. C. II. Postás II 3:1. A játék 

ivén változatos volt, nagyobbrészt azonban üt is, mint 
az I. csapatok matchenél, a F. T. ('. támadt.’ Biró 
P,Óbuda Tivadar volt

M. 7. A. II b. C. II. i>: (> Biró Fehéry Ákos 
(B. T. C.) volt

M. .1. C. II. -Fnv. T C II 3:0. \ 11. csapatok 
nem mérkőzhettek a Szövetségi díjért, miután a ki elölt 
biro nem jelent meg a helyszínen. A két 11 -ik csapat 
kozott lefolyt barátságos mérkőzés ö : i) arányban M. 
A C. II javára végződött

' ■ r fi- “ r. E. //. 4 : 1. Újpest ju 11-ik 
L'sai’ata állandó fölényben van es könnyén győz.
I élidő ü ; If. Bíró : Szusz Hugó 33 F. C.) volt

Budapest—Zágráb. Az osztrák szövet­
séggel való szakítás egy táborba tömöritette 
a labdarúgással foglalkozó összes budapesti 
egyesületeket, több vidéki egyesületet a szö­
vetség kebelébe való belépésre sarkalt, meg­
teremtette a cseh-magyar sportbarátságot és 
legújabban pedig megvetette alapját a horvát 
testvéreinkkel való egyesülésnek 

A M. L. Sz. vidéki kerületeinek beosztása 
szerint Horvátország egy külön kerületet 
képez, de a horvát egyesületek a legutóbb 
megtartott cselt mérkőzésekig távol tartottak 
magukat a szövetség kebelébe való belépés 
eszméjétől. A cseh mérkőzés utáni társas 
lakomán azonban, a midőn a cseh-magyar 
sportbarátság megpecsételtetett, a küldött- 
ségileg megjelent horvátok kifejezést adtak a 
magyar-horvát egyesülés iránti kívánságuknak.

L kívánság október hó 1 -én immár testeit 
ölt, a mennyiben e napon — az elmaradt 
budapest-bécsi mérkőzés helyett — a buda­
pesti egyletek összessége a M. L. Sz. védnök­
sége alatt a margitszigeti sporttelepen Buda­
pest— Zágráb közötti mérkőzést rendez. 

Bizonyos, hogy e sportegyesülésnek a sport 
: megbecsülendő korlátain túl is, a két testvér- 

nemzet társadalmi érintkezésére is kiható 
jótékony következményei lesznek s ezért a 

I budapesti egyletek nagy társadalmi akcziót 
fejtenek ki, hogy ez alkalomra társadalmunk 
kiválóságainak érdeklődését felkeltsék.

A mérkőzés napján a M L. Sz. a horvát 
testvéreink tiszteletére vasárnapon este társas­
vacsorát rendez a városligeti Wampetich-féle 
vendéglőben (teríték ára 3 korona) és ez 
utón is felkéri a nagyközönséget, hogy rész­
vételével a siker eredményéhez hozzájárulni 
szíveskedjék

A Prvi nogonietni i sportski Klub »Zagreb« 
csapatával szemben a budapesti egyesületek 
a következő csapatot állítják ki:

IZSÓ
(ti. T. C.) I

Nagy Ferencz Molnár
I M.T. K.) (V. T. K,

(iorszky Kiss Gy. Kisfaludy
(F. T. V.) ($t. F C.l (H. T. V )

Niessner Buda Oldal Weisz Borbás
(M.A.F. (.'.) (Postás) (li.A.K) K. T. C. iM.A.C.i

Biró Iszer Károly (B. T. C.) lesz.
A match d. u. 3 órakor kezdődik a margit­

szigeti sporttelepen.
A M. L. Sz. intéző-bizottsaga a két 

hét előtti M. T. K.—Főv T. C.-matchen 
előfordult incidensből kifolyólag Schönfeld-et 
egyszersmimlenkorra, Shyrcs-t pedig az őszi 
szezon végéig fosztotta meg játékjogától.

- Az Ítélet ellen mindkét fél felebbezett a 
M. L. Sz. tanácsához.

O A Fercnczvárosi Torna-Club Ullői-uti lawn- 
tennis-pályáin sikerűit házi tennis-versenyt rendezett, 
melynek eredménye a következő :

I. Férfi egyes handicap: 1. Gabrovitz Emil, 2. Törs 
Tibor, 3. Mátrai Géza. (11 induló.)

II. A ni egyes: 1. Berán Vilma, 2. I’okorny Micike,
3. l'ctrits Ilonka, 4 Huszka Nelly. (7 induló.)

III. Férfi páros: 1. Schneider József—Gabrovitz E.
2. Varga Ferencz-— Pokorny József (Indult 5 pár.)

I\ I egyes páros: 1. Gabrovitz Emil — Berán Vilma 
(Indult pár)

A versenyeket dr. Schneider Béla, a club agilis 
titkára nagy szakavatottsággal rendezte.

illatok, madarak tömését legszebben, legolcsóbban készít Horánszky János präparatoriuma, Kossuth Lajos u. 14/16.
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A Typographia Postatakarékpénztár i. In,
24-ére kiirt 11-od oszt. bajnoki matvlie az utóbbiak 
lemondása folytán elmaradt.

Külföldi eredmények.
Berlin. Henna l'umu 1:1 Union, a múlt évi 

bajnokcsapat csak tiz emberrel játszott. A játék nagyon 
durva volt

1 'iktnrm \Uuei : a 111 : 1.
But innia 11. Stern /. •'•:()
Szept. :iu. es okt. 1-én a The Knglish Ramblers név 

alatt egy angol csapat játszik Berlinben, ( rabtree, az 
Asthon Villa volt kapitányának vezetésével. Szombaton 
a Germania, vasárnapon pedig a Viktória—Brittania 
kombinált csapata játszik ellene.

Prága A briliáns formában levő Slavia szombaton 
5 : 4, vasárnapon pedig 4 : 1 arányban verte a Haag- 
sehtr 1 ’ óé trail- Vcircniging csapatát

A A’-» lehettetek váratlan győzelmet arattak a Sparta 
csapatán, 3 : 1 arányban verve ezt A Kricketterek tel­
jesen tij ereikből álló fiatal csapattal állottak ki. — 
A Sparta tartalékjátékosokkal szerepelt s kapu védje 
igen rosszul volt diszponálva

Deutscher F. C.—Dresdener Sport-Verem / .’ 0.
Bécs Wiener Athletik-Spőrt-(Huh — Sportvereinigung 

A : 1.
A hágaiak folyó hó 21-cn mérkőztek Becsben a 

First Vienna Football-ClubbaJ, a mely az osztrákok 
egyik legjobb csapata A mérkőzés s : 1 arányban a 
hágaiak győzelmével végződött A bécsi csapatban a 
„hires" Be kam a kritikán alul védte kapuját.

First Vienna F. ('.—Rapid 11:0.
Duisburg Preussen (Berlin) — Duisburgi egyetemi 

csapat o : A.
Halle. Berlini Germania—Halescher F. C. 7:7.

Angol eredmények.
Szeptember 23

Északi liga : Notts County — Blackburn Row 1 : 1 
(0 : 1). — Middlesborough—Notts Forest 2:0 (1 : 0), 
15,000 nézővel. Stoke — Woolwich Arsenal 2:1 
(1 : 0), 15,000 nézővel — Sheffield United — Sunder­
land 4:1. — Derby County—Newcastle United 1 :0 
(0:0), :‘.0,000 nézővel. Aston Villa—Everton 4:0. 
— Sheffield Wednesday—Preston North End 1:0. — 
Liverpool—Birmingham 2 : 0 (1 : 0), 20,000 nézővel. — 
Manchester City Bury 4:2 (3: 1), 16,000 nézővel. — 
Wolwcrhampton Wanderers—Bolton Wanderers 2 : 0 
(1 : 0) 6000 névővel.

Déli liga: Southampton — Northampton 2:1. —
Norwich City—Watford 1:1. — Millwal — Queen's 
Park Rangers 3:0 — Portsmouth—New Brompton
4 : 0. — Brentford—Brighton N Hove 2:0. — Fulham— 
Luton 1:0. — Tottenham Hotspur—West Ham United 
2:0. — Pylmouth Argyle —Reading 2:1. — Bristol 
Rovers—Swindon 2: 1.

English Cup: Poole—Salisbury 2:1.
Sknl liga: Grenock Morton —Port Glasgow Athletic 

2:2. — Motherwell —Falkirk 2:2. — St. Mitten— 
Hibernians 2:0. — Dundee —Queen's Park 1:0.

Glasgow Cup: Rangers—Clyde 2:2. — Celtic — 
Partie Thistle 4 : 0.

Berlini levél.
A szezon elején.

Berlin, szept. 22.
A Magyar Athletikai Club látogatása nem volt hatás­

talan a berlini footballkörökre, mint a hogy azt egy 
osztrák lap fel szerette volna tüntetni Lapunk berlini 
tudósítója, aki a legelőkelőbb német sportegyletet, a 
„ Britannia“-t képviseli a „Verband Berliner Ballspiel- 
Vereine“-ben, oly irányú indítványt nyújtott be a 
Szövetségnél, hogy elvileg mondják ki a „Magyar 
Labdarugó-Szövetség“ és a V. B. B. reprezentatív csapatai 
mérkőzésének kívánatos voltát. Az indítvány tárgyaié- j 
sára még nem került a sor, mert a Szövetség most uj i 
tisztikar választása előtt áll, de a hangulat olyan ked­
vező, hogy bizton számíthatunk az elfogadásra.

Ezalatt úgy a budapesti, mint a berlini egyletek 
élénken érdeklődnek egymás iránt. A „Britannia“ már 
két mérkőzést rezervált Budapest részére ; a „Victoria“ 
— értesülésünk szerint szintén ad revanche-ot a 
M. A. C.-nak.

A bécsi szövetség pedig ugyancsak ám ülni fog, ha meg­
hallja a legújabb szenzácziót, melyet lapunk olvasói 
először tudnak meg s a melynek valódiságáért — 
garantálunk.

A párisi nemzetközi szövetség és a „V. B. B.u között 
ugyanis tárgyalások folytak egy Páris— Berlin közti 
reprezentativ-mérkőzés érdekében. A tárgyalások azon­
ban mostan váratlan fordulatot vettek. A párisi 
szövetségi titkár legutóbbi levelében, legnagyobb saj- 1 
nála tára kénytelen kijelenteni, hogy Berlin football- i 
köreivel csupán az esetben tárgyalhat tovább, ha 
Berlin a bécsi szövetséggel minden összeköttetést meg­
szakít, miután a bécsi labdarugó-szövetség a Nemzet­
közi Football-Szövétség által a magyar—osztrák-ügyben 
tanúsított magatartása miatt hoykottáltatott

Az eredmény kedvező elintézéséért küzdenek a magyar j 
labdarugóknak Berlinben tartózkodó szószólói, akik , 
mindent megtesznek, hogy kedvezően irányítsák a i 
„szelek járását“. Lapunk tudósítója egyúttal a „Sport

in: Wort“ munkatársa és a „Berliner Tageblatt“ sport­
rovatában is odatörckszik, hogy a német s portsa j to 
az " révén is a mi javunkat szolgálja

A tulajvlonképeni íootball-saison múlt héten kez­
dődött ; a tavalyi első osztályú bajnoki csapat, az Union 
7 : 2-re verte a múlt év másodosztályú bajnok-teamját, 
a Uorsot. Az ..Union** csillaga azonban már lctiinőben 
van, csapata felbomlott

A bajnokság favorit ja a „Viktoria“. Beavatottak azon­
ban kik a „Britannia” uj csapatját már játszani láttak, 
biztosra veszik, hogy a „Britannia“ mely a berlini 
bajnokságot az utolsó 4 évben, a múlt év kivételével, 
tartotta, megint visszanyeri a hegemóniát. Ez már 
magyar részről is kívánatos volna, mert ez az egylet a 
Berlinbe szakadt magyar sportembereknek ve ml ég- 
szerető otthont nyújt s ápolni óhajtja a budapesti 
sportkörökkel a jó barátságot Ennek tanújelét adta 
szegény Benin József halála alkalmával, majd Hal may 
Zoltán győzelmi-ünnepén s életjelt adott magáról 
legutóbb, mikor a M. A. U. Berlinben járt, s a magyar 
fiúkat barátságosan fogadta.

Értesülésünk szerint a tavaszi szezonban sok kiváló 
csapatot látunk majd Berlinben ; többek között Aston 
Villá-ról is beszélnek. Reméljük, hogy néhány magyar 
csapat is el jő annál is inkább, mert a nemzeteknek s a 
magyarság iránti szimpathiáját mi sem bizonyítja jobban 
mint az a körülmény, hogy a Magyar Athletikai Club 
berlini matche alkalmával a banketten felhangzott a 
„Wacht am Rhein“ meg a mi Himnuszunk s minden 
toaszt közös barátságnak, kölcsönös versengésnek szólt.

.W*/. iV.^i .\a/. .WA
7*™ 7'” “yj 7^í yWJ “"J yrv v—v v-v 7wv

TORNA ^
Három athletikai viadal.

Gyors egymásutánban rendezik mostanában 
egyesületeink athletikai viadalaikat, hogy for­
mában lévő versenyzőiknek alkalmat és módot 
nyújtsanak képességeik értékesítésére. Múlt 
csütörtökön szeptember hó 31-én a Budapesti 
Budai Torna Egylet tartotta meg őszi via­
dalát előkelő és tekintélyes számú nézőközön­
ség jelenlétében. A versenyek programmja 
rendkívül változatos volt s maga a kitűnő 
rendezés is teljesen kielégítette a B. B. T. E. 
versenyeinek hű publikumát. A gátfutásban 
Kovács Nándornak, a Vs ang. mértföldes sík­
futásban Bodor Ödönnek nem akadt ellenfele, 
de az országban is alig akadna olyan, ki a 
két kiváló athletával a győzelem reményében 
felmerné venni a küzdelmet. A Budapesti 
Sport Club ugyancsak a B. B. 1’. E széna­
téri telepén rendezte f. hó 24-én versenyét, 
mely minden tekintetben sikerültnek mond­
ható. Különösebb eredményt athletáink itt 
nem érték el. A rendezés ezúttal jobb volt a 
múltkorinál. A lágymányosi sporttelepen múlt 
vasárnap délután a Budapesti Egyetemi 
Athletikai Club tartotta őszi meetingjét, mely 
nek keretében döntésre került két főiskolai 
sportegylet bajnokság is. A 100 yardosat 
Polgár László, a távol ugrást ifj. Somody 
István mindkettő a rendező egyesületnek 
törekvő tagja nyerte el. A versenyeken álta­
lában a B. E. A C. tagjai domináltak s az 
egy gerelyvetés kivételével valamennyi első dij 
az egyetemi athleták zsákmánya lett. A rende­
zés kitűnő volt, a mit különben felesleges han­
goztatnunk, hisz a B. E. A. C. versenyei ren­
dezés tekintetébenmindig első helyen állottak. 
A szabályok be nem tartását azonban kifogá­
solnunk kell, annál inkább, mert megszoktuk 
a B. E. A. C.-tól, hogy a szabályok szigorú 
betartására mindenkor nagy súlyt helyezett, 
most pedig a junior síkfutásban indít egy oly 
versenyzőt, ki nyert már versenyt.

A sulydobás versenyében Dávid Mihály a 
B. E. A. C. a nagytehetségü fiatal tagja 
győzött, mig a diszkoszdobást Strausz Gyula 
a régi gárda elpusztithatlan versenyzője 
nyerte meg. Mudin István ezúttal ismét a 
M. A. C. színeiben versenyzett s aratott 
sikert a gerelyvetés versenyében. A többi 
verseny eredménye sokkal jelentéktelenebb, 
semhogy azokkal érdemes lenne bővebben 
foglalkozni.

Részletes eredmények:
.4 />. B. T. E. versenye.

HO méteres síkfutás.
I. Előfutam

1. Goi ka Ágoston US. II. T. K.) 7- mp.
2. Sár Izsó (M. T. KM

II. Előfutam :
1. Kovács Nándor (B. B. T. E.) 6l/o mp.
2. Lili Erick (O. T. K.l

Itt. Előfutam :
1. Helm ich Miksa (O. T. E.) 73 mp.
2. Szántó Andor iM. U. E.)

Döntőfutam :
1. Heinrich Miksa (O. T. E) 73 tu mp.
2. Kovács Nándor IB. B T. Ej
3. Gorka Ágoston (B B. 4'. E.j
4. Lili Erick (O. T. E.)
Hclmich az utó.só métereken veri le a jól indult 

Kovácsot.
Magasugrás. (.1 unior.)

1. Reicher László (M. A. C.) 1.65 m.
2. Lili Erick (O. 4'. E.) 1 60 m.
3. Gerhauser Sándor ()í. B. 4’. E.) 1.55 m.
4. Holies Ödön M. 4'. K) 1 55 m.

100.ős in. gátfutás.
1. Kovács Nándor (B. B. T. K ) 17a s m. (Egyedül 

indult)
500 ni gátfutás. (Junior.)

1. 1 lollner Vilmos (B. B. T. E.) 1 p. 131 to mp.
2. Holies Rezső (M. 4'. K.)
3 Speidel Géza (B. E. A. C.)

Távolugrás helyből
1. Kovács Nándor Ili B. 4". E.) 2,7t)1,i m.
2 1411 Erich ()) 4'. K I 2 75 m.
3. Gillbert Győző (B. B. 4'. E.) 2.74 m.

SOI1 i m. síkfutás.
1. Bodor Ödön (B. P. 4'. 4'. Sp. H.) 2 p. (>- 5 mp. 

(egyedül indul).
Gerelyvetés.

1. Kugler Sándor (O. 4'. E ) 32 m.
2. Paulin János (B. Ili kér. 4'. V. E) 25.15 m.
3. Alt János (Aradi A. C.) 28.95. m.
Kócs István (B. E. A. C ) 27.90 m.

1609 in. staféta 4-es csapatoknak.
1. B. B. 4'. I. csapata (Kovács, Gorka, Holner, Nagy)

3 : 5-1 to
2. B. B. 4'. E. li. (Bendl, Honfi, Paraszty, Gillbert)

4 : 53 lu.
Több csapat nem indult.

.4 B. S. C. versenye.
60 méteres junior-síkfutás Két előfutam után:

1. Holies Ödön (M. 4'. K.) 7S 10 mp.
2. Bendl Lajos (B. B. T E ).
3. Schmiedeg Zsigmond (III. kér. 4'. V. E.).

1 2 angol mértföldes síkfutás.
1. Bodor Ödön (Postás) 2 p. 12 mp.
2. Molnár Béla (B. A. K.)

120 yardos gátfutás.
1. Kovács Nándor (B. B. 4". E.j l(iJ r. mp. (walkower.) 

junior távolugrás.
1. Nemes Dezső (M. A. C.) 6 méter
2. Franeisko Antal (B. T. C.) 5 m. 63 cm.
3. Hendl Antal (B. E. A. C.) 5 ni. 62 cm.

220 yardos síkfutás [handicap).
1. Gorka Ágost IB. B. 4'. E.) 232/ő mp. (12 in. előny).
2. Bendl Lajos (B. B. T. E.) 12 m. előny.
3. Radóczy Károly (M. T. K.) 4 méter előny (12 induló).

1500 méteres junior-gyaloglás {handicap).
1. Kabakovits József (B. B. 4'. E.) 100 m. előny.
2. Garay Árpád (M. 4'. K.) előny nélkül.

Magasugrás, helyből.
1. Gerhauser Sándor (B. B. T. E.) 1 m. 38 cm. 

(Országos rekord).
2. Blazsek Ferencz (B. 4'. C.) 1 m. 35 cm.

Staféta-futás, 1600 méter.
1. Budapesti (budai) Torna-Egyesület (Kovács, Gorka, 

I lollner, Nagy) 3 p. 46-/', mp. (walkower). 
Sulydobás (Handicap).

1. Lenkei Kálmán (4L S. C.) 11 m. 62 cm. (3’70 m. c.).
2. Honffy Szilárd (B. 15 4'. E) 3 m. 50 cm. előny.
3. Szántó József (B. S. C.) 3 m. 80 cm. előny.

Hármasugrás (Handicap).
1. Oláh Károly (li. 4'. C.) 12 m. 78 cm. (70 cm. e.).
2. Schiller Frigyes (Postatakarékpénzt.) 70 cm. előny.

32IS méteres síkfutás.
1. Bodor Ödön (Postás) 10 p. 39>/to mp.
2. Schaschck Ödön (B. 4'. C.).
Nagy József és Penninger Gusztáv kiállt.

A B. E A. C. versenye.
i°0 yardos síkfutás (Bajnokság )

Két előfutam után 1. Polgár László (li. E. A. C.) 
11 mp.

2. Korányi Barna (15 E. A. C.)
3. Vadas Gyula (B E. A. C.)

Sulydobás.
1. Dávid Mihály Ili. E A. C.) 12 in. 07 cm.
2. László Géza (M. T. K.) 11 m 49 cm
3. Mudin István (M. A. C.)

ypf-jur
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Geretyvetes.
1. Mudin István (M. A. C ) 35 m. 40 cm.
- Zvarinyi Szilárd (It. IC. A. C.) Ill m. 76 cm.
0. Radó Artur (It. 1C. A. C.) Ill m. 40 cm.

I'>2' i in. stafétafutás.
Két előfutam _ után 1. Budapesti Egyetemi Athletikai 

(Ini') (Darvas. Ivóiba, 1'ihanyi, Vadas i mp.
Ü. Kassai Jogász Sport-Club A) csapata ’ (Böhm, 

Janiséit, !■ riedmann, Stepanko.)
Diszkoszvetés,

1. Strausz Cyula (B. IC. A. C.) 36 m. 02 cm.
-• «Merszky Frigyes (Ill. kér. T. V. IC.) :t:i rn." 95 cm. 
• í. Mudin István (M. A. C.) díj m. (17 cm.
Magasugrás csapatverseny
1. Budapesti Kgyetemi Athletikai ( 1 uh (Gerllauser 1 Ölj 

Ncidenhach 1.63, Somody 1.70, Strausz 1.58 Szegedy 
1.08, Ullerich 1.58) 9 ni. 80 cm.

-. Magyar Athletikai Club 9 m. 78 cm.
Egyéni győztes ifj. Somody István (B. IC. A C.) 

1 m. 70 cm.
ang, mfd.-es síkfutás.

1. Pcnningcr Gusztáv (B. IC. A. C.) 17 p. 3 mp.
I ámedly Mihály (B. k. A. C.) 11 -i körrel könnyen 

nyerve.
■tud1 i in. síkfutás.

1. Speidl Géza (B. IC. A. C.) 55 mp,
2. Holies Gábor (M. T. K.)
3. Merényi Jenő (Kassa.)

Távolugrás. (Bajnokság.) ‘
1. Ifj. Somody István (B. IC. A. C.) 0 m. 18 cm.
2. Major Kálmán (Kassa) 5 ni. 05 cm.
3. Tomics István (B. E. A. C.) 5 m. 57 cm.

220 yardos síkfutás. (Handicap.)
1. Vadas Gyula (B. IC. A. C.) 241 mp., 7 m. e.
2. Darvas Gyula Ili. IC. A. C.) 10 ni. c.
• 1. Bolgár László (B. IC. A. C.) előny nélkül.
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)( Ma délután 2Va órakor a Magyar Test­
gyakorlók Köre athletikai versenye a mille­
náris versenypályán.

)( A Budapesti Torna-Club Budapesten, 1905. évi 
október hó ^ 15-én a VII. kér., Csömöri-uti Millenáris 
versenypályán rendezendő torna- és athletikai versenyé- 
nek programmja :

/. Sulydobás távolba.
(b-os csapatverseny.) Oly csapatok részére, melynek 

tagjai sem egyéni, sem csapatversenyben első dijat 
nem nyertek.

II. 100 yardos (91 ‘4 ni.) síkfutás handicap.
III. Tornászat! föverseny :
a) Rúdugrás.
b) Magas nyújtó | 2—2 előirt és 1 — 1 szabadon
c) Magas korlát I választott gyakorlat.
IV. Magasugrás, (helyből).
I . Teleki athletikai föverseny (azonban az a) b) és c) 

versenyek győztesei külön is dijaztatnak) :
a) 200 m-es síkfutás.
b) Magasugrás (földről).
c) Diszkoszvetés.
I 1. Távolugrás handicap.
VII. 1/4 angol mért földes (402' i m-es) síkfutás 

handicap.
1 III. 4 angol meri földes 0430 in. síkfutás.
IX 1000 méteres gyaloglás olyanok számára, akik 

ezen távon első dijat még nem nyertek.
A versenyek feltételeit a B T. C. titkársága bárkinek 

kívánatra megküldi.

m

Külföldi versenyek.
A vasárnap délutáni versenyek közül csak 

Berlinből érkezett hir, mely beszámol a 
steglitzi két aranykerék sorsáról Robi annyi 
balszerencse után szép és klasszikus győze­
lemhez jutott, szaporítva a nagy aranykerék­
ben eddig aratott diadalainak sorozatát, bár 
sokat von le a győzelemből, hogy a írancziák 
közül senki sem indult. Walthour nagyon 
kedvetlenül ment s a verseny vége felé fel 
is bukott, de baja nem történt. Egyebekben

ritkán volt ehhez hasonló mozgalmas 
lefolyású küzdelem. — Huber részvéte­
lével eldőlt a kisebb aranykerék sorsa, de 
feltűnést keltett egy fiatal menő, Albert 
Schipke, ki a nagyon jó „B“ osztályú tár­
saság ellen második helyet tudott magának 
biztosítani.

Beszámolva a hét eseményeiről, itt említ­
jük meg, hogy a Bol d'or-t Van der Stay ft 
nyerte nyolez kilométeres előnnyel, kilencz 
ellenfele ellen és hogy Treptowban training 
között újabb baleset történt, mely Stellbrink 
súlyos megsebesülésével végződött.

Részletes jelentéseink a következők :
Berlin-Steglitz Óriási közönség jelenlétében folyt 

le a két aranykerékért való küzdelem. A kis arany- 
kerék-versenyben a győztes Hubernek könnyű dolga 
volt, mert a többi résztvevőtől nem kellett tartania. 
A versenyben tulajdonképen egy berlini junior rész- 
\ étele keltett érdeklődést. Schipke a neve és oly jól 

; tartotta magát, hogy csak 8 körrel lett második. A 
verseny eredménye volt : 1. Huber (78,590), 2. Schipke 

! (74,850), 3 Goor (71,070., 4 Przyrembel (60,250).
.4 nagy aranykerékért Walthour, Robi, Demke és 

1 Günther álltak ki. Robi kivételével mindegyiket egy- 
üléses motorok vezették Lövésre Günther szaladt el, 
utána Walthour, Demke és csak későn Robi. A verseny 
képe már kezdettől fogva nagyon izgató. Irtózatos 
tempóban mennek és Így Günther 3 kör után már 
Walthourt kénytelen maga elé bocsátani. További há­
rom körben versenybe jön Robi motorával és nagy 
tushel Walthour után terem, majd hamarosan maga 
mögött hagyva, a x-czctés dicsőségében sütkérezik. De 
nem soká, mert alig hogy belemelegedett a vezetésbe, 
mái is előtte xran Demke. Kör kör után, kilométereken 
keresztül folyik az őrületes hajsza némi előnyért, de 
hasztalanul, mert Demke nem enged és Robi kénytelen 
azzal megelégedni, hogy néhány méter hátránynyal 
mögötte lehet, mig Walthour 1 i körrel követi őket. 
Günther közben mindinkább visszaesik Egyszer meg- 
csik, hogy Robi megelőzte Demkét, de mihamar előre­
engedi Dóinkét, mert nem képes támadásának helyt állni.
W althour közben — bár kissé óvatosan a neki szokat­
lan pályán — egyenletesen folytatja tempóját és be­
hozza hátrányát és felnyomni a vezetőkhöz, de éppen 
akkor, mikor mellettük el akar haladni, motora tul- 
magasan fölviszi a fordulón. Az 50-ik km.-ben Demke 
nagyon nekiment motorjának, ingadozik, a mit a közön­
ség rivalgással fogad, mert Robi észrevéve ellenfele 
baját, előretör és hamarosan két kör előnyt biztosit 
magának. A verseny képe ezután nem változott, Walt­
hour bukása keltett csak nagyobb emocziót a 90-ik 
km -ben, mert gummija a czélegyenesben pukkadt 
A nélkül, hogy baja történt volna, elhagyja a pályát.
A verseny eredménye, hogy a 100 km-ben Robi 1 ó,
12 p. 243,7, mp. alatt győzött tizcdfél körrel Demke 
ellen, ki mögött 35 körrel maradt Günther. A versenyt 
különben, melyet nyolez év előtt alapítottak, az azóta 
megszűnt a l'riedenau-pályán, 1902. óta Robi nyerte.
A végeredmény tehát majdnem 6 perczczel rosszabb,

mint a világrekord. — A műsoron levő sprint-főverseny 
döntő futamában A rend bezáratta magát és kedvetlenül 
beszaladt a gyöpre, hogy óvást emeljen a győztes 

I heile ellen, ki tenyérszélességgel győzött Scheuermann, 
Kurzmeier és W egener ellen. Az intézőség az óvásnak 
nem adott helyt.
__ Zehlendorf. (A „Xormannia“ versenyei) Bajnokság 
7-5 km 1. Kiülne — Vendégek versenye: 1. Martens, 
2. Lüdcrs, 3. Götze — Motorverseny 10 km. 1 F'yal- 

; koxvsky (7 p. 30 mp.).
Erfurt A beállott esőzés miatt a versenyeket az 

utolsó pillanatban le kellett mondani és október 8-ára 
halasztani.

Simó Sándor, ki jelenleg Treptowban 
van, egész héten szorgalmasan trainirozott a 
Róka által vezetett uj motora után, hogy a 
vasárnapi versenyben helyét megállhassa. 
Treptowban ugyanis ekkor rendezik a 
búcsúmeetinget, melynek egyik számában, 
az 50 kilométeres kisebb búcsú versenyben 
indul. Az erős ellenfelekre való tekintettel 
(Lehmann, Puhlmann Alleckna), sima lefo­
lyású verseny esetén a harmadik helyre be­
futhat, mert mostani formája alapján Alleck- 
nat biztosan tartja.

Szerdán este 10 órakor nevezési zártat az 
,,Edison“ K. E. országúti versenyére.

* Willy chmitter temetése pénteken volt. Óriási 
tömeg, több mint 50.000 ember kisérte utolsó útjára 
a Köln melletti Mühlheimban a város kedvenezét, 
a kinek koporsóját a szebbnél-szebb koszorúk egész 
tömege díszítette. I isztelői és barátai vagy 200 
koszorút küldtek ravatalára.

* stellbrink pénteken este, mikor Treptowban 
chauffeurje, Stein után trainirozott, súlyosabb baleset 
áldozata lett és most kórházban fekszik. Már beeste­
ledett, mikor Leli manual együttesen még mindig 
trainirozott és egy sebesebb körben, a fordulóban 
utóbbit meg akarta előzni, Lehmann azonban pilla­
natnyira lemarad motorától, mire vezetője, Germel- 
maun lassította a motort, úgy, hogy Lehmann azt 
elérhette, de jobbra ment, hogy elkerülje a forgó 
hengerhez való erősebb iitődést. E miatt Stellbrink 
vezetője a fordulóra került és rögtön kikapcsolta a 
motort, nehogy Lelimannt balesetnek tegye ki. Ez. 
volt Stellbrink veszte, mert nagy erővel nekiment a 
saját hengerének és visszaütődve elvesztvén kerék­
párja fölötti uralmát, olyan erővel ment a barriernek, 
hogy azt keresztül törte, ö maga pedig elterült.
A segítségül hívott pályaorvos súlyos fejsérülést 
konstatált azonkívül, hogy Stellbrink mindkét kezét 
törte. Stellbrink hosszabb időt lesz kénytelen kór­
házban tölteni, mert két karját, sok sebe miatt, nem 
lehet gipszkötésbe helyezni.

* ttol d Or. A klasszikus 24 órás versenyt végre 
befejezhették, de most sem folyt le végig a Buffálo- 
pályán, mert az eső elől a velodromba kellett mene­
külni. Eredménye a következő volt: 1. Van der Stuvft 
(943.666), 2. Dortignacq (935.666), 3. Nat Butler 
(859.333), 4. Clianolt (852.666), 5. Sámson (744.333), 
Pottiér, Petit-Breton, Trousselier és Fischer a ver­
senyt feladták. A verseny eddigi győztesei: 1894 
Harci (736.946), 1895. Huret (829.498)", 1896 Rivierrc 
(859.120), 1897. Stein (764.826), 1898. Huret (852.468) 
1899. Walters, angol (1020.977), 1900. Cnrdang,
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hollandja (656.775), 1901-hen nem tartották mug. 
1902. Hunt (779.700), 1903. Geortet (847.803), 1904, 
Petit-Breton, argentínai (852 klm.)

* Országúti verseny. Az Fdison Kerékpár-Fgylet 
oktuber hó s-an, délután 1 23 órakor a gödöllői ország­
úton országos nyílt 30 km -es junior-, 50 km.-es ló- és 

1 km -es seniorversenyt rendez. Indulás a 1) km.-es 
jelzőkőtől. Versenyek : 30 km.-es junior verseny olyanok 
részére, kik országúton első dijat még nem nyertek.
Indulás a n km -es kőtől a 24-csig es vissza. Díja­
zás 1. nagy ezüst-, 2. kis ezüst-, 3. kis ezüst-, I dij,
ha húsz induló van, bronz-érem. Főverseny. 50 km. 
A 0 km -os kőtől a 34-esig és \ issza Díjazás: 
1. Fdison disz-enne, 2 nagy ezüst-, 3. kis ezüst-érem 
Tíz induló esetén negyediknek kis ezüst-érem. Seoior- 
verseny olyanoknak, kik -n)-ik életévüket betöltötték. 
20 km.-re, es pedig: a 0 km.-es kőtől a 19-csig és
vissza. Díjazás: 1. nagy ezüst-, 2 kis ezüst-, 3. kis 
ezüst-érem Feltetetek: 1. Motorvezetésen kívül minden 
vezetés megengedve. 2. Nevezések indokolás nélkül 
visszautasíthatok. 3. Tétnélküli nevezések ügyelőmbe 
nem vétetnek. 1 Nevezési zártát 1005 október h>> 7-t/;, 
este az egyleti helyiségben (VI., Andrássy-ut 20 sz., 
Sevcssió-kávcház ; vagy időközben Barcza Márton titkár­
nál I Király-utcza 53, III 19). Díjkiosztás 1905. október 
lio 11-én, este 10 urakor az egyleti helyiségben. I'.zcn 
alkalommal Schlieszer Ferencz (Fdison K. F ) 50 km.-re 
rekordkísérletre indul Dedits-motor után. Nevezési dij 
2 korona. A verseny csak akkor tartatik meg. ha a 
juniorversenyre legalább 15 nevezés, a fő versenyre o 
nex’czés es a sen hírversenyre 10 nevezés érkezik.

Arany Dezs•>, elnök. Barcza Marton, titkár.
A Csillag Kerékpáros Kör folyó évi október 

8-án délután 2 órakor tartja házi térelőny versenyét, egy 
30 km.-es junior- es egy 30 km.-es seniorversenyt a 
9 km -es útjelző kőtől a 24-es kőig és vissza. Indulási 
sorrend a következő :

Juniorverseny.
Steiner Rezső .... 25 perez előny.
Bipöder Antal .... 9 „ ,,
Bakanek János . . 4 „
Schmidt István 2 „ „
Simon József .... 11 2 „ „
Rubes Ferencz ... 1 ., „
Mclczner Ferencz 1 „ „
Pálya Szilveszter . . scratch.
Rohonczy Vendel . . „

Seniorvcrseny.
Adametz Ferencz ... 11 perez előny.
Tóth Gyula 
Niederreiter Antal 
Kratochwil Nándor

scratch.

motorokkal. A német mozgalom vezetőit Hobby Walilionr 
támogatja, ki hosszabb levélben kifejti nézeteit és arra 
az eredményre jut, hogy ezentúl csak könnyű és kis 
motorok után fog versenyezni, mert ijesztően szaporod­
nak annak az őriiletes hajszának áldozatai. A sok halá­
los bukásnak — szerinte — az az oka, hogy óriási 
szélfogókat alkalmaznak a motorokon, melyek a többi 
ver^nyzőt gátoljak a képesség kifejtésében. A nagy 
szélfogó maga után huzza az öntudatlan versenyzőt és 
ekkoi áll be az az eset. hogy ilyenkor nem a klasszis 
győz, hanem az, aki jobban tud a szélfogó mögé bújni. 
A szélfogónak tulajdonítják Danglard, Leander, hikes, 
Kaser és legutóbb Schmitter halálát is A németeket már 
gondolkodóba ejtettek mindezek és most arról í oly ik a 
vita, hogy nem volna-e a leghelyesebb, ha legfeljebb 
80 kg. súlyú motorokkal engednék a versenyzőket a 
starthoz

* A Margarethen-pályán vasárnap tartotta a bécsi 
népkerék páros-egylet kilenczedik versenyét, melynek 
keretében a bajnokság is eldőlt. Az eredmények a 
következők :

I. Megnyit'‘Verseny 2000 m : Metzler J 1, Jakobowitsch 
O. 2, Gritzner János 3. — II. Handicap 3000 m. : 
Schemer János 1, Kramer 2, Führer 3. — III. Klub 
foverseny 5000 m. : Fdler 1, Jakobowitsch 2, Schober 3.

IV. Vendegek versenye 2000 m. : Korsehán 1, 
Sehaehinger 2. Brückl J 3 — V. Egyleti bajnokság
7500 m : Schemer J. 1, l lesz Frigyes 2, Weber Ferencz 3. 
— 17. Handicap 2000 m. : Schemer J. <40 m.) 1,
1 lesz Frigyes 2, Grosser 120 m.) 3 — VIl Motor-
verseny 10 kilométer : Mehncrt (Unser) 10:41- :. 1, 
Mayer J. (Peugeot) 2, Wrabétz (Puch) 3.

$4*4 A«*? $<>$ 1^5. IjHhjt |2w*

* A párisi téli velodromban az első verseny 
november 5-én lesz; a Buffalo es a Prince-des-Parc • 
pályák az október hóban megtartandó nagyobb flycr- 
versenvekkel erre a szezonra bezárulnak.

' Darioli chauffeurt, aki F.uropa 100 km-cs bajnok­
ságaiban Darragont vezette, a német kerékpáros szövet- j 
ség 50 Márka birsaggal büntette, mert versenyközben ; 
szabálytalanul vezetett és töbször a versenyzőket menés- i 
közben gátolta. Darioli menése iránti nem tetszésének 
különben a közönség is sokszor jelét adta.

Angliában legutóbb E Wills megnyerte az 5000 
márka értékű Bedford város serlegét Lack és Gell ellen, i 
A múlt évben a világbajnok Benyon győzött, de sem a ! 
védő, sem Meredith vagy Payne ezidén nem indultak, j 
Wales hivatásos bajnokságában egy mfdrc Tom James \ 
győzött.

Érdekes, hogy milyen foglalkozásúak a német 
pályákon működő jó nevű versenyzők. így: Contend 
mechanikus, Darragon kocsigyártó, Bobby Walthour 
táviratkihordó, Demite bádogos, Dickentmann gépépítő, 
Günther mechanikus, Robi kömivesmester, Salzmann 
mechanikus, inig kereskedők Huber, Tommy Hall. A 
szerencsétlenül járt Schmitter is ebbe a kategóriába 
tartozott.

Természetes, hogy nagy jövedelmük mellett egyikük 
sem gondol mesterségük üzésére

* Olaszország nagy országúti versenyen, mely a 
4ö0 km-es távon Roma és Nápoly között folyt le, ö7 
versenyző vett részt, kik közül 2 nap 3 óra 30 perez 
alatt Paresi (Milano) győzött Modesti (Roma) ellen.

Dupre kétségbevonta a franczia rövidtávú bajnok­
ság reális lefolyását és legyőzőjét, Fontain-1 matchre 
hívta ki. Poulain szívesen tesz eleget a kihívásnak, hogy 
a nemzetiszinü dressze tisztaságát meg óvja. A match, 
melyhez harmadiknak Jacqudin jelentkezett, ma lesz a 
Prince-des-Parc pályán.

Bécsben a Margarethen-pályán e hó 15-én verse­
nyeket rendeznek, melyekre \V. Korsch (Singerstr. 23.) 
fogad el nevezéseket, 'főbbek között lesz egy 100 km-es 
veiseny, 5000 m-es pointverseny, bucsuverseny stb.

Mannheimban vasárnap leplezték le nagy ünnep­
ségek keretében a német kerékpárosok emléktábláját 
Drais Károly báró emlékére azon házon, amelyben 
1S10—1830. években lakott.

‘ Németországban mozgalom indult meg a nagy 
verseny motorok ellen, hogy ezek részvételét a versenyek­
ben kizárják. Aktuálissá tette a kérdést Schmitter szeren­
csétlen halála, mely újabb argumentumul szolgált a moz­
galom vezetőinek. Fzzcl szemben Francziaországban már 
régebb idő óta csak kis motorok után folyik a versenyzés, 
de most ott is kísérletezni akarnak a nagy, nehéz

LX. Összetett verseny: b) Gyorsuszas tU) m (2 hossz).
1. nagy ezüst-, 2. és 3 kis ezüst-érem.

X. Vendépek versenye. Csak külföldiek részére. SO m. 
(4 hossz). L nagy ezüst-érem es tiszteletdij, 2. nagy 
ezüst-. 3. kis ezüst-érem.

XI 200 m.-es handicap (10 hossz). 1. díszített ezüst-,
2. nagy ezüst-, 3. kis ez üst-érem.

XII. (összetett verseny: c) Mellúszás UK) m. (5 hossz). 
1. nagy ezüst-, 2. és 3. kis ezüst-érem.

XIII. Vizi polo.
W W W

.[. Santelli Italo, a M. A. C. és W. \' C. 
mestere vívótermét az l’jvilág-utcza 6. szám 
alatti bérpalota félemeletére tette át. Az nj 
heh iségnek bemutatása csütörtökön, október 
hó 5-én este 7 órakor lesz. Vivóestélyt ren­
dez akkor a mester, melyben régibb és 
újabb tanítványai közül számosán készülnek 
résztvenni. A vivóestélyre érdeklődőket szíve­
sen lát a rendezőmester.
tík |4 Tt .V../. .\a/. .VaZ. .V ~
•v ,V <3> T^V “'V 7WV 7™ V tpt
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— A ..Neptun“ budapesti evezős-egylet 
szeptember hó 24-én, vasárnap délután ren­
dezte szép számú közönség jelenlétében ez 
idei házi versenyét.

A részletes eredmény a következő:
Handicap Skirí versen v: 1. Mészáros József, 3 hajó- 

hossz előny, hajó neve „Zsuzsi*4. 2. Brédl Pál, 5 hajó­
hossz előny, hajó neve „Czápa“. 3 Jakab fal vy (). 
Stratsch, hajó neve „Slapák“. — Négyes verseny: 
1. Hunnia. Korín. Bodrossy, vezérev. Dombó K. 3, 
Brédl P., 2. Collaud II., 1. Segesváry B. — 2. Szivárvány. 
Korín. Mészáros I . vezérev. Holzwarth L , 3. Ottlyk T., 
2 Grundt, 1. dr. Rohrer L. — 3. Zivatar. Korm.
Clauser M., vezérev. Boronkay D., 3. Békessy P ,
2 Voratsek T., 1. Wälder B. — Xyolczas verseny:
1. Hunnia. Korm. dr. Tóvölgyi F, vezérev. Dombó K , 
7. Holzwarth L, 6 Békessy P , 5. Brédl P., 4. Boron­
kay D , 3. Woratsek T., 2. Clauser M , 1. Segesváry B. 
— 2 Neptun. Korm. Gallus B., vezérev. Jakabfalvy ()., 
7. Collaud II., (>. Polonyi D., 5. Gaszner B, 4. Ottlyk 
T., 3 dr. Rohrer L., 2. Grundt, 1. Bodrossy.

— A. Möller a berlini Hellás tagja Am­
sterdamban megnyerte a hollandi skill baj­
nokságot.

Anglia hölgyek 100 yardos bajnok­
sága szeptember 21-én folyt le Londonban 
és a következő eredménynyel végződött: 1. 
Scott k. a. (Bacup.) 1 p 25Vs mp., 2. Cur- 
wen k. a. (Liverpool), 3. Thrope k. a. (Leeds), 
4. Fletcher k. a. (Leicester).

— A Balaton Úszók Egyesülete október hó 22-én 
(vasárnap) délután (i órakor a Rudas-fürdő úszóházában 
nemzetközi jubileumi úszóversenyt rendez.

Versenyszámok és feltételek :
I. Megnyitó-verseny 100 m. (5 hossz). 1-ső dij nagy 

ezüst-, 2. és 3-ik kis ezüst-érem. — Minden versenyző, 
a ki a távot 1 p. 21 rnp.-en belül úszsza meg, ezüst 
időérmet nyer.

II. Középiskolai tanulok Jiandicap-versenye. a) I—IV. 
oszt. tanulók részére 40 ni. (2 hossz) ; b) V—VIII. 
oszt. tanulók részére 200 m. (10 hossz). 1-ső dij kis 
ezüst-, 2. és 3-ik dij bronz-érem.

Hl. 100 yardos úszás (bajnokok kizárva). 1-ső dij 
nagy ezüst-érem és tiszteletdij, 2-nak nagy ezüst-, 
3-nak kis ezüst-érem.

IV. Junior tányérkeresés (2 bukás, a tányérok száma 
12). 1-ső dij nagy ezüst-, 2. kis ezüst-, 3. bronz-érem.

V. Összetett verseny: a) Búvárúszás 40 m. (2 hossz). 
1-ső dij nagy ezüst-, 2. és 3. kis ezüst-érem.

\ I lo.verseny 500 ni, (25 hossz) 1 -so dij nagy ezüst­
érem és tiszteletdij, 2. nagy ezüst-, 3. kis ezüst-érem.

vil. Hölgyek versenye 40 m. (2 hossz). 1. es 2-nak 
tiszteletdij.

VIII. 11)1) w.-es úszás (20 hossz, bajnokok kizárva). 
1-ső dij nagy ezüst-érem és tiszteletdij, 2. nagy ezüst-,
3. kis ezüst-erem.

(A St -Legerben), mely vasárnapon kerül döntésre, 
a következő lovak indulása várható :

Megint.................... I lux table
‘ Kévéiy......................... Lewis
Toast......................... Birkenrutil

‘Náday..........................Krouzil
Giddy Girl .... 'farai
Horkay.....................Bonta
Ri zi- Bizi.................... Janek
Sovánka.................... Cleminson

Kétes induló.
Tehát mint a starter-listából látható, a Szcmerc-istalló 

3 lovat küld a küzdelembe, köztük a legtöbb bizalommal 
Horkayt, kit ugyancsak mi is elsőnek várunk a czélnál 
Giddy Girl és Megint előtt.

HORNER ARTHUR
bookmaker

Budapest, VII., Erzsébet-körut 4.
---->*- TELEFON 75-09. —^----

Elfogad fix- és startodds-fogadásokat az 
--------- összes belföldi versenyekre. ---------

(Kikelet), mely az < )szi kanczadijat legutóbb meg­
nyerte, legközelebb valószínűleg a Kahlenbcrgi-díj (pót­
verseny )-ben jön pályára, melyre most készítik elő.

(Az Őszi dij) 12 000 kor. 2000 m., mely kedden, 
október 3-án kerül dűlőre, 19 aláírással zárult. A neve­
zettek közt találjuk : Likypia, Mädi, Vergissmeinnicht, 
Galanterie, Rieuse, Buddhist, Bitva stb.

(Con Ámoré) a Füldmivelésügyi Ministerium-dijának 
győztesét az osztrák kormány megvásárolta.

(Chiquenaude), mely a Hatvani-dijban mint 2 reás 
favorit indult, csúfos vereséget szenvedett, mentségül 
azt hozzák fel, hogy rosszul jött el a starttól.

(Holtversenyek) vannak napirenden az őszi ineetin- 
gen, mindjárt az első napon a VI. futamot Liliom!: es 
Ma.lelaine, a második napon az V. futamot Faradé é< 
Rcm. a negyedik napon az I. futamot Vikus és Gavallér, 
a VI. futamot pedig Glory és Visegrád nyerte meg.

Sarkady János
automobil-javító műhelye

BUDAPEST.
VI., Csengeri-u. 86.
Elvállal minden e szakmába 
vágó javítást, szerelést és 

esztergályos munkát. 
Raktáron tart minden auto­
mobil- és motorkerékpárhoz 

való anyagokat.
Jutányos és pontos 

kiszolgálás.

A

SPORT-VILÁG
egyes száma min­
den nagyobb do­

hánytőzsdében 
kapható.

Minden kávéházban 
és vendéglőben kér­
jük a Sport-

V
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i
HIVATALOS.

I .) UDAPESTI ^EHSENYPÁLY ASZÓ VÉTSÉG.

Kínok : Iszcr Karoly (IV., Egyetem-utcza 1).
Alelnök : Dósa ferencz (IX., Lónyay-utcza 20).
Titkár : Sas Kálmán (VI., Cscngery-utcza 55.)
Pénztáros : Vágó Henrik (VII., Wesselényi-utcza (il.)
Ellenőr: Frcyler liéla (VI., Andrássy-út 41.)
Dondnok: í' agyas Oczn (V., Dorottya-utcza 8.)
A I ályaszövetséget illető minden Írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII , Csengery- 
ntcza jj) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. t/zl—i-a2.

J ( UDAPESTI jjj IKERÜL ÉTI rpoRNA- ÉS

yiVÓ-j^GYLET

Alakulási év IHS7 . Egyleti helyiség : III.. (Újlak), Latos- 
iiti-za :> I. 'loruaórák : kedden, csütörtökön és szombaton ; vívó- 
urak : szerdán és pénteken este 7 — 9 uráig. A laid to tag 100 kor. 
Kendes tag es növendék évi 24 korona. Pártoló" tag évi 12 kor. 
Hivatalos lap a «Sport-Világ«. Kiülik : dr. Stern József (111., 
Zichy u. 7. sz.). A leintik: dr. Sziklai Salamon, 'l’itkar: Kuda 
Győző (111. Lajos-utcza 156). Pénztáros: Fazekas János (111., 
Szentlélek -tér 9). Kllenör : Deutsch Adolf. Szertáros: Kolozs 
Lajos. Jegyző : Sicher Keren ez. Zászlótartó : Oderszkv Frigyes. 
Orvos: dr. Pollitzer Zoltán. Művezető : Tóth István. Á football - 
osztály vezetője: Pollitzer Ferenc/. (111. kér., Lajos-u. 171.). 
r oothall-kapitány : Paulin Janos. Kgyleti palva : 111., Határ- 
utcza (dunapart).

j jUDAI ERÉIÍPAR- pGYLET.

Versenynaptár.
Okt. í. . . . M. T. K.

8. . . . M. T. K.
,«, 15. . . . 14 T. C.

22. . . . M. L’. K
„ 29. . . 15. T. C.

Nov, í. . . . B. T. C.
n . . inr.c.

12. . . . M. T. K.
19. . . . M. U F..

ti 26. . ................. . . M. T. K.
Budapest, 1905. június 23
Sas Kálmán, s;. k. Iszer Károly

titkár. elnök.

Kgyleti helyiség : I., Diihrentei-utcza 4 . »Várkerti vendéglő» 
külön terme. Összejövetel : minden pénteken este 8 urakor. 
Kínok : dr. Ary Pal. 1., Vár. Úri-utcza 6. Titkár : dr Papp 
Vilmos, I., Logodi-utcza 24. sz. Pénztáros : Schödl Ferencz 
I., Mészáros-utcza 30. Kapitány : Bodóesy Béla. h. kapitány: 
H an tossy László Gazda: Kosutány Béla. Alapitói dij 100 kor. 
Rendes évi tagdíj 24 korona. Pártolói dij 8 korona Egyleti 
értesítő a »Sport-Világ« az egylet költségén.

UDAPESTI (BUDAI) rpORNA -jpGYLET.
Alakult 1875, Egyleti helyiség és tornacsarnok: 1. Attila- 

utcza 2 Verseny- es jégpálya: II. Széna- tér. Tornaórák: 
hétfőn. szerdán, pénteken ; vivóórák: kedden, csütörtökön, 
szombaton este 7-8-ig. Elnök: Kollár Lajos Alelnök : 
De meny Károly. Igazgató : Bodócsi Béla Titkárok : Holteld 
Henrik és Kleeberg Vilmos. Pénztarnok : Galambos Ede. 
Ellenőr: Vldovics Rókus. Művezető és szertáros : hely Mihály. 
Az egylet hivatalos lapja a »Sport-Vi lág«.

ßUDAPESTI rpORNA-^iLUB

Alakult 1885. Clubhelyiség: V. kér. Markó-utcza 20. sz. 
alatt, főreáliskola tornaterme. Tornaórák: minden hétfő, 
szerda és pénteken. Alapitó tagok : 200 kor. Működő tagok : 
evenként 28 korona. Pártoló tagok évenként 10 korona. Egyleti 
értesítő a »Sport-Világ.. Elnök : gróf Teleky Sándor. Másod­
elnök : Iszer Károly. Alelnök : Kankovszky Vilmos. Titkár: 
Láng József. Jegyző : Malecki Román. Pénztáros : Müller Hugó. 
Ellenőr : Fagyas Géza. Szertáros: Czipauer László. Kluborvos : 
dr. Kovách Aladár. — Ügyész: <ir. Képessy József. Pénz- 
Küldemények Müller Hugó pénztáros ez i iné re, VG, Akadémia- 
uteza 13. #z. ala czimzendők.

Választmányi ülés. Az igazgató választmány folyó 
évi október hó 6-án, pénteken este 8 órakor a club 
tornacsarnokában ülést tart.

Athletika. Felkérem athletizáló tagjainkat, hogy 
tekintettel a közelfekvő versenyekre lehetőleg pontosan 
és szorgalmasan járjanak ki a traininghez a millenáris 
pályára. Rendes training minden nap délután 4 órakor 
kezdődik.

Dalárda Október hó 4-én, szerdán este tartja első 
összpróbáját a club tornacsarnokában A próba 
6 órakor kezdődik. Felvételre jelentkezhetni.

A clubtagoknak egy nagy csoportja elhatározta, hogy 
délutáni összejöveteleiket ezentúl a „Kisfaludy- 
kávéház“-ban (VI, Teréz-körut 48) tartják. — 
Ugyanott megfelelő asztalt bocsátott a t. tagok ren­
delkezésére a tulajdonos.

Malecki Román, jegyző, titkár-h.

Vívási tanfolyam. Clubunkban f. évi október 2-án 
kezdődnek a vívási gyakorlatok, melyek vezetésére 
clubunk több amateur vívó-tagja vállalkozott. A vívási 
gyakorlatok a rendes tornanapokon esti 6 — 7 óra közt 
tartatnak. A tanfolyam 5 hóra van tervezve ; külön dij 
nem fizetendő. Azok, kik a közös vívószereket kívánják 
használni, 5 korona használati dijat lizetnek a beirat­
kozás alkalmával.

A saját vívófelszerelésüket használók ezt használatba 
vétel előtt a vívó-szakosztály elnökénél bemutatni 
tartoznak.

Beiratkozni lehet a vívási szakosztály elnökénél, 
Kankovszky Vilmos urnái.

Budapest, 1905. szept. 80-án.
A vivási szakosztály.

piONDOR ERÉKPÁR - pGYLET.

Tisztikar. Elnök: betöltetlen. Alelnök: Bäumler Ede. 
Titkár: Lenkei Alajos. Jegyző : Dénes József. Aljegyző: 
Berecz József. Pénztárnok: Noun J. József (VI1 , Chömöri-út 
125. sz.). Ellenőr : Mahr Kálmán. I. kapitány : Zsellér Karoly. 
II. kapitány: Novak Alajos, Háznagy : Angelotti Richard. 
Választmányi tanok : Zsellér Károly. Terts Jakab, Vadász 
József, Nonn J. János. Kiss József, Szolcsányi Gyula. 
Póttagok : Engel Frigyes. Lutofszky János, Lau ko Álmos. — 
Tagsági dijak. Pártoló tagsági dij egy évre 4 korona, rendes 
tagsági dij egy évre 12 kor., eiöre fizetendő 1 koronás havi 
részletekben. Pénzküldeméuyek az egylet pénztárosa czimére 
és Írásbeli közlemények az egylet titkárához küldendők. — 
Egyleti helyiség Budapest, Vll., Szegényház-tér (Frank-féle 
vendéglő). Összejövetelek minden csütörtökön este 8 urakor. 
Kirándulások minden ünnep- és vasarnap délután, indulás 
mindenkor a * Baross«-kavéházból

ERÉKPÁROS 1ZÖR.
Alakult 1899. Körhelyiség Bordács-féle vendéglő (Baross- 

utcza 19). Elnök : Adainecz Ferencz (V.. Caáky-u. 6.) 11-od 
elnök: Kratochwill Nándor. 'Titkár : Pongrácz István. Jegyző 
Rohonczy Vendel (Vili.. I’ráter-u. 76.). 11-od jegyző : Kiuöder 
Antal 1 pénztáros : Melczner Ferencz. 11. pénztáros : Schmidt 
István (Nagytemplom-utcza ő.) I. kapitány: Pálya Szilveszter 
(Vili.. Oriás-u. 26 ) II. kapitány : Simon József. Ellenőrök : 
Kanossik Mihály és Bakanek János. Gazda : Niederreiter 
Antal. — Írásbeli közlemények a kör helyiségé be küldendők. 
Beiratási dij 2 kor., tagsági dij havi 1 korona. Összejövetel 
minden csütörtök este 8 órakor. Hivatalos lap a »Sport-Világ«.

QSILLAG“

pÖ VÁROSI ERÉKPÁR-pGYLET 1899.
Egyleti helyiség: Vurglits-féle vendéglő külön terme. VIII. 

Kerepesi-út 29. sz. Összejövetel minden csütörtök este 8 urakor. 
Elnök: Lun Károly (IX.. Csarnok-tér 5.) Alelnökök : Nagy Ist­
ván és Tuchteu Adolf. Titkár : Mi.sziki évi ez István (IX., Sorok- 
sári-uteza 78. sz.) Jegyző : Klupp Albert. Pénztáros: Roth Albert 
(VI11Köztemető-ut 4. II.) Ellenőrök: Weisz Zsigmond és 
Czizes Miksa. 1. kapitány : Löwy Arthur II. kapitány : Húsz­
tól esz Ferencz. Háznagy : Papp Ferencz. Írásbeli közle­
mények a titkár czimére, pénzküldemények pedig a pénztáros 
czimére küldendők. Beiratasi dij 3 korona, alapitó tagsági dij 
10) korona. Rendes tagsági dij évi 12 korona. Egyleti hiva­
talos lap a »Sport-Világ*.

RÁKOS-SZT.-MIHÁLYI ERÉKPÁR-:K—
I. elnök: Szalay József. II elnöki állás betöltetlen. — 

Titkár : Siancsics Ödön. Pénztáros: Fehér Litván. I. jegyző: 
Prohászka Oszkár. 11. jegyző: Struczel Károly. 1. pénztár- 
ellenőr: Badics László. II. ellenőr: Bicaérdy Rafael. 
1. kapitány: Sztancsics Ödön. Kapitányok: Puska Ferencz és 
Badics László. Háznagy : Klapik Alajos. — Alakulási év 1901. 
Clubheiyiség Rákosszentmihály, Belényi-féle vendéglő. Club­
estélyek minden csütörtök és vasárnap este: vendég -k 
szívesen láttatnak. Beiratási dij 2 korona, évi tagsági dij 
12 korona, pártoiótagsági dij 8 korona.

Erzsébet királyné-úti (amerikai-ut 36) pályánkon a 
következő vasár- és ünnepnapok állanak rendelkező- 
síinkre, és pedig :

Október 8., 22. November 1., 5., 19.
Szeptember 24. Decz. 3 , 8., 17., 25., 31.

hzen napok délelőtt vagy délutánjai idegen egyletek­
nek is kiadatnak.

A pálya használati dija idegen egyleteknek délelőtt a 
bruttó-bevétel 20°/0-a, de legalább 15 korona. Délután 
a bruttó-bevétel 20%-a, de legalább 40 korona, a mér­
kőzés tartamára való kabinhasználattal együtt.

A pálya lefoglalható Iszcr Károly úrnál (IV., Egyetem- 
utcza 1. sz, I. 9. 15 korona, illetve 40 kor. minimális 
pályabér 50°/o-ának lefizetése mellett. — Pénztárost 
jegyekkel együtt a klub állít, a ki a bevételt a pálya- 
és személyzetért járó illetékeknek levonása után elszá­
molás mellett bérbevevő egyesület kiküldöttjének átadja.

A B. T. C. train ingnapjai: hétfő, szerda és péntek. 
Hétfő, péntek és a szerda délelőtt idegen egyleteknek 
is kiadatik.

Budapest, 1905. február 15.
Iszer Károly, másodelnök.

yjPESTI rpORNA-^GYESÜLET.
Aiakult 1885. évben. Egyleti helyiség : Újpest, Szécheuyi- 

kávéház. Tornaterem: Lörincz-utczai fiú-iskola. Sporttelep : 
Népsziget. — Elnök : dr Oszmánn Mór. Alelnökök : id. I’rácser 
Imre és Blum Samu Titkár: Kéméndi Ernő (Budapest. 111. 
Bécsi-ut 88). Pénztáros: Aczél Béla (Újpest, Árpád-ut 3. sz.), 
Jegyzők : Gombos Mihály és Willheim Ottó. Football-osz­
tály vezetője: Latigfelder Ferencz (Budapest. VI.. Felső-Erdő­
sor 3. 1. ein. 14.) Levélezim : II T. E. (Újpest,Szécheuyi-kávéház).

10ZS0NYI rj'ORNA-pGYESÜLET

Alakult isso-han. Egyesületi helyiség: Csáky-téri torna.'sarnok. 
Saját sportteleppel a ligetben. Tornaóra minden hétfő, szerda és 
pénteken. EootbalUtraining kedden és csütörtökön. Football- és 
műszaki bizottsági gyvlés minden szerdán este a Fáczán czimü 
vendéglő-helyiségben. Választmányi gyűlés minden hó első hetében. 
Alapiló tagok 200, működő tagok 20, nőt a gok 20, növendéktagok 12, 
pártoló tagok évenként 10 kor. Rendkívüli tagok havonként 2 kor. 
Egyesületi értesítő a „Sport-Vil<ígu. Elnök: dr. Dobrovits Mátyás. 
Alelnökök: dr. Vau er Endre és dr Sajtos Samu. Titkár: Pogány 
Gyula. Jegyzők: Ferber Jenő, Czapek Ödön és Prenoszii fíéla. 
Pénztárosok: Piovarci Ferenci és Sey Ferencz. Ellenőr és telep- 
felügyelő : Latz inger Gyula Tekepályafelügyelő : iá. hány József. 
Szertáros: Klenner Ferencz. l’gyész: dr. Weidenhoff er Káról u. 
Orvos: ár. Zsigardy Gyula. Összes levelezés és pénz küldemények 
„Pozsonyi Torna-Egyesület Pozsony“ czitnzendö.

{^UDAPESTI p^ERÉKPÁR-j/GYESULET 1882.
, ■'•K.vleti helyiség : «Magyar király-szálloda külön terme. 

(V.. Dorottya-utcza ti. sz. I Összejövetel : minden kedden este 
* 11 ‘,ra közt. Kinek : Dósa Ferencz ügyvéd (IX., Lonyai-u. 
au., tüldsz.) Alelnök: Kornál Imre (Vll., A Ipar u. ti Titkár: 
Tarján Klemer (IX., I.ónyav-u. 13 B, sz.. ll ein. 171. II titkár - 
Seregi Lajos. Pénztáros: Theil (1. Márton (Vili. Csáuyi-u 7) 
Kllenor: Hikar Szilárd . VII., Stefánia-ut 7.1 Kapitány : Hosz 
flicker Lajos (Vili., Uaross-u, 113.1 11. kapitány : Philipe,
vtts Knill (IX., Ferencz-u. 13.), Háznagy : Kornál Imre (Vll., 
Alpár it. «). Szertáros: Warner Ágoston (IV. Városba«.u ).

Október havi kirándulások .
XXX\ 11. sz. október hó 1-én: Budapest—Esztergom 

114 km. Délután : Vörösvár 37 km. Este (i órakor 
szövetségi tanácsülés és díjkiosztás.

XXX\ Ili sz. október hó 8-án : Budapest—Vácz— 
Nagymaros—Visegrád (ebéd) — Szent-Endre — Óbuda 
(Killernól vacsora) —Budapest 1)4 km. Délután : Szent- 
Endre 41 km.

XXXIX. sz. október hó 15-én: Budapest—Csepel— 
Tököl—Ráczkeve (ebéd) —Bereg— l.aczháza—Haraszti 
Soroksár—Budapest 92 km. Délután : Haraszti 34 km.

Indulás reggel 7, illetve d. u. 2 órakor a Millenium- 
kávéházból. Téli dress, sveater.

Adj' Isten !
Dósa ügyvéd, elnök. Tarján, titkár.

Hoszrucker és Philipovits, kapitányok.

y ÁNDOR-j^EDV ^ ERÉKPÁR-ÖR 1896.

Klniik: König Ferencz. Alelnök : betöltetlen. Titkár: 
Fodor Ferencz (Vili.. Józaef-u. 27.). Jegyző : Virgala Llpót 
Pénztáros: Gemszky István (IX. kér., Ferencz-tér 11). El­
lenőr: Habn György 1. kapitány: Barabás Ede. 11. kapi­
tány : Vass János. Háznagy : HőiI Ferencz. Kiirbelyiség: 
(Vili. Üllöi-út 30. sz.) »Medikus «-kávé ház kiiiön terme. 
Összejövetel minden szombaton este 8 orakor. Klub-kávéház : 
«Medikus«, honnan minden ünnep- és vasárnap a kirándulás 
történik, melyre vendégek mindenkor szívesen fogadtatnak.

Beiratási dij 2 korona. Rendes tagsági dij évi 12 korona 
Partolo tagsági dij évi 7 korona 20 fillér Irábeli közlemények 
a titkár czimére vagy a körhelyiségbe; pénzküldemények a 
pénztáros czimére küldendők. — Hivatalos lap a »Sport-Világ/.

Kirándulások .
Október 1 -ón délután Tököly

\ áss János, kapitány.

KIADÓTULAJDONOS :

A „SPO RT-VI LÁG“-TÁRSASÁG.
Képviseli Iszer Károly.

FUHRMANN GYULA
kerékpárkészitő és javító

Budapest, József-utcza 77.
Mindennemű kerékpárok javítása és a legújabb

modellek szerint való 
átalakítása. Kormány- 
rúdhajlitás, nickclc- 
zés és zománezozás 
legjutányosabb árak 
mellett. — Uj kerék­
párokat nagy válasz­
tékban raktáron tart.

HALASZ ZSIGA SÄ
VI., Andrássy-ut 25. I. emelet 5. szám alatt

(az Operaházzal szemben)
berendezett nagyarányú

uj vívó- és tornatermeiben
— a következő sportágak mű vethetők : . .

1. Kardvívás. — 2. Vitörvívás. — 3. Ökölvívás
(boxolás). — 4. Nevelési tornázás. Felnőttek, fűt­
és leánynövendékek részére, a nagymélt vallás- és 
közoktatásügyi m. kir. minisztérium által kiadott 
tanterv szerint. — 5. Birkózás. — <>. Céllövészet.

ÄAz egyes sportágakban kiváló szakerők jjtíjg 
fognak a mester mellett segédkezni

Beitz JÁliOS műesztergályos, dákó- és billiard
... ® golyógyár, kávéházi játékszerek

raKtara, tekebabok és Lignum Sanctom tekegolyok 
nagy- cs kicsinyben! eladása Telefon 81—30.

Bndapesl, VII., .Vkáczla-nlcza 52.
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SPORT-VILÁG 1905. 40. sz.oldal

= ItAYi:B6-Ivle ==

MAGYAR TURISTA-TAPASZ.
Tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés
= ellen legjobb és legbiztosabb szer. ==

1 eredeti tekercs i korona beküldése
= 80 fillér. ===== Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue- man 'viuumiye. 

riákban és az egyedüli készítőnél --------

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Antirássy-út 84.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk

JAWURA
vendéglőt

Podmaniczky-utcza 21. szám.
Sportfer-fiak találkozóhelye.

mm

„5 :Ü

r
TELEFON 27-12. TELEFON 27—12.

SCHEID G. A.
CitvenyezJ és választó- íÍA ADRCT
Intézet, ékszernlkat- LJ l-J Jt\l L.O 1

részek gyara

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany- ezüst- és bronz-érmek verése sport- 
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb részére. — 
Arany- és ezüsttörmelék, régi pénzek és 
minden nemesére/tanai mú hulladék beol­
vasztási és beváltása ---- .............

Ntlrg:**y-«*lm i AIHMIUE BUDAPEST.

Santelli Italo
vívóterme

Budapest,
IV., Ujvilág-utcza 6.

(félemelet).

A sportegyleti tagok tinyelmáie ajánljuk!

ep
FITSOR PÉTER

kerékpar-készitö és elektrotechnikus
Budapest. VII.. Dohány-u 81.

(Szegényház tér sarok ) 
elvállal uj kerékpár készítését, 

kerékpár javítást. Uj kerékpárok­
ban nagy választék. Zománczozások 
remek kivitelben eszközöltetnek.

Továbbá elvállal az 
elektrotecnikai szakmába 
vágó mindennemű mun­
kát, u. m. villám világítás, 
házi telefon szereléseket. 
Évi lámpa, házi telefon < 
csengd jókarban tartások 
olcsón és pontosan esz­

közöltetnek.

Budapest
1900.
állami

*
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EMLŐSÖK MADARAK
Egér nagys. 0 80-1 frt Pintynagys 0 80-1 frt
Menyet 2 .. Galambnagyságu 2 *,Nyest . .
Róka 9

Erdei bagoly
N suholy (uhu)

3 ,
5 ..

Vaddisznofej 15 40 .. Sas (nagy) 8 ..
Szarvasfej 35 -40 ,, Keselyű . . . 12 ..

Állatcminden fajainak kitömésére vállalkozik : 
KATONA MIHÁLY az or-z Mu/eum és könyvtár biz 
priiparatorának nyilvános állatkitömö laboratóriuma. -

utóda: BODNÁR BÉLA
Budapest, VIII., József-körut 9. sz.
Emlősök s madarak természetimen a legújabb (modelli- 
rozással) készíttetnek . szebhvn, jobban, olcsóbban mint 

bármely hasonló intézetben.
Frissen lőtt állatok beküldéséhez nélkülözhetetlen posta­

zacskót fontos utasítással ingyen.

pyp-
.}fV. y &x y y. y.y.y.y.y. y.y.y.y.y. y.y.y.x:

Magyar Automobil
Technikai Vállalat

automobil-garage, javitó-mühely és
kocsi-kikölcsönzés.

------- Javításokat, jókarbantartást és
beraktározást szakszerűen és juta-*>$ nyos árak mellett eszközöl.

BUDAPEST,
%’i: V., Vigszinház-utcza 3. sz.

S3
V., Pannonia-utcza 5. sz.

r«
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■ik X ásza.jándékok.

Állandó műkiállitás
olajfestmények, aczélmetszetek, aqua- 
rellek, keretek, szobrok, fali- és álló- 
etagerek, fali consolok, dísztűkrök, 
szalon szekrények, képállványok, par- 
vanok, fényképtartók, szalon-, dolgozó-, 
kártyázó-, dohány-, szervir- és úri Író­
asztalok, Író- cs szivarkészletek, reliefek, 
órák, candelaberek, villany-alakok, 
bronz, porczellán és teracotta-diszekstb 

kaphatók
Hegedűs Zsign óidnál

Bl
..vyvuuj «.o-y. u

iudapest, Andrássy-út 17.
A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 

ár van feltüntetve.

3

Nászajándékok.

1—r-
.,MANUMOLLIN“

kézfinomitó folyadék, a kezet pár nap 
alatt hófehérré és bársonysiniaságuvá 
varázsolja, 1 üveg ára 80 fill. Szctkiildi:

CZETTLER GYULA gyógyszerész
BUDAPEST-BUDAFOK.

Kapható: Török József gyógyszer- 
tárában Király-utcza 12. cs Opera- 
gyógytár Andrássy-ut 26., továbbá 

. minden gyógytárban cs drogueriában.
V--------------------------------------------- -----------------yK

* OLBRICH L
Magyar football- és 
sport-különlegességek

uj árjegyzéke
ni(ksjeleiit«

Kívánatra ingyen és bérmentve.

= BUDAPEST —
VI., Teréz-körut 6 sz.

Telefon 80—44.

BUDAPEST, 190$. NYOMATOTT IFJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYf MDÁJÁBAN, V.,

Czélszerü motorokat
szállít egyéni szükségletre átviteli-, világítási 
és egyéb nnmka-czélra, legolcsóbb üzem­
költséggel. = Franczia és német gyárt­
mányú Luxus Automobilokat előnyös fize­

tési leltételük mellett.

!<*

kv
■4*6
•4*

Dr. Dietrich Sándor
különféle motormüvek képviselője

BUDAPEST, II. kér., Fő-utcza 18.
•'§?

A Isiwii-íemiis
összes kellékeinek legválasz­
tékosabb raktára. — Prima 
versenyraketek. A legelső 
angol és amerikai gyárosok 

képviselete.
A világhírű Wright and 
Ditson raketek legna­
gyobb raktára Magyar- 

ország részére.

Star 3 írt. 
Surprise 4.50 írt 

Hub 6.50 írt.
Válogatott verseny- 

labdák 11Hálók. 
Oszlop, prés, táska, 

iny. cipő, sapka.
Uj lawn-tennis könyv 1.50 írt. — 
Lawn-tennis évkönyv 1905 50 kr
Angol és magyar sport-labdajátékok 
Football. Hockey C rquet. Polo 

Golf. Cricket. Turul stb.

Hitelesített athletikai sportezikkek.
Tornaszerek, izomerösitök.

j Turista-, vadász-, halász-, lovagló-
stb. sportezikkek.

Lrdekes képes .sportárjegyzéket ingyen cs bérmentve küld

KERTÉSZ TÓDOR
~ Budapest, IV... Kristóf-tór. :----- —

Footballjátékosok | I 
figyelmébe. I 1

Valódi angol football-labdáfc, eztpék, 
öltözetek s egyéb kellékek dús válasz­
tékban és igen jutányos árban kaphatók

A. STEIDEL, Berlin C. 22
= Rosenthalerstrasse Nr. 34/35. =
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A B. T. C. vivómestere

N. Giuseppe Gennari
vívótanár

VÍVÓTERME
BUDAPEST,

\ II.. Erzsébet-ki'i u. 5(1.. földszint.
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